J)Vox

ELECTRONICS

EG-161

OPERATING INSTRUCTIONS ELECTRIC GRILL
UPUTSTVO ZA UPOTREBU KONTAKT GRIL

MANUAL DE USUARIO PARRILLA DE CONTACTO
MANUAL DO USUARIO GRELHADOR DE CONTACTO

EI'XEIPIAIO XPHXTHMIA I'KPIA EITAOHX
NAVODILA ZA UPORABO KONTAKTNI ZAR
UPUTSTVO ZA UPOTREBU KONTAKT GRIL
UPUTE ZA UPORABU KONTAKTNI GRIL
YITATCTBA 3A PAKYBAIGE KOHTAKTEH I'PHUJI
MANUALI | PERDORUESIT SKARE ELEKTRIKE



Jelena
Stamp


VOX ™

ELECTRONICS

EG-161

OPERATING INSTRUCTIONS ELECTRIC GRILL

For your safety and continued enjoyment of this product
always read the instruction book carefully before use
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IMPORTANT SAFEGUARDS

* READ ALL INSTRUCTIONS

+ Just use the corresponding Volt, 50 Hz& 60 Hz. Use only for household.

* Do not touch hot surfaces. Use handle or knobs.

* To protect against risk of electric shock, do not immerse the cord, plug or cooking unit in water or any other
liquid.

+ Close supervision is necessary when the appliance is used by or near children.

* Unplug from outlet when not in use and before cleaning. Allow to cool before putting on or taking off parts,
and before cleaning the appliance.

* Do not operate the appliance with a damaged cord, if has malfunctioned or been damaged in any manner. In
order to avoid the risk of an electric shock, never try to repair the Grill Toaster yourself. Take it to an authorized
service station for examination and repair. An incorrect reassembly could present a risk of electric shock when
the Grill Toaster is used.

* The use of accessory attachments not recommended by the manufacturer may result in fire, electrical shock,
or risk of injury to persons.

* Do not use outdoors or for commercial purposes.

* Do not let power cord hang over the edge of the table or counter, or touch hot surfaces.

* Do not place on or near a hot gas or electric burner or heated oven.

* Unplug the unit when finished using.

* Do not use the appliance for other than intended use.

+ Do notintend to operate by means of an external timer or separate remote-control system.

* Extreme caution must be exercised when moving an appliance containing hot oil or other hot liquids.
WARNING: TO REDUCE THE RISK OF FIRE OR ELECTRIC SHOCK, ONLY AUTHORIZED PERSONNEL
SHOULD DO REPAIRS.

SAVE THESE INSTRUCTIONS

FOR HOUSEHOLD USE ONLY

GROUNDED PLUG
To reduce the risk of electric shock this appliance has a grounded plug. If the plug does not fit fully into the
electrical outlet contact a qualified electrician. Do not modify the plug in any way or use an adaptor.

PARTS IDENTIFICATION

Left Lift lever
Cover

Right Lift lever

Lift lever Button
180° Angle button
Bottom Housing
Grill Non-stick Plate
Ready Light

9. Power Light

10. Thermostat Knob
11. Handle

12. Oil Tray
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BEFORE FIRST USE

* Read all instructions carefully and keep them for any future reference.

* Remove all packaging.

* Clean the Cooking Plates by wiping with a sponge or cloth dampened in warm water.

DO NOT IMMERSE THE UNIT AND DO NOT RUN WATER DIRECTLY ONT THE COOKING SURFACES.
* Dry with a cloth or paper towel.

* For best results, lightly coat the cooking plates with a little cooking oil or cooking spray.

Notice: When your Grill Toaster is heated for the first time, it may emit slight smoke or odor. This is
normal with many heating appliances. This does not affect the safety of your appliance.

HOW TO USE

Before using the appliance for the first time, peel off any promotional materials and packaging materials and
check that the cooking plates are clean and free of dust. If necessary, wipe over with a damp cloth. For best
results, pour a teaspoon of vegetable oil on to the non-stick plates. Spread over with an absorbent kitchen
towel and wipe off any excess oil.

PREPARING YOUR GRILL TOASTER

* Close the Grill Toaster and plug it into the wall outlet. You will find the red power lights, indicating that the
Grill Toaster has begun Power. At this time, you can by the right Thermostat Knob set the temperature control to
your desired setting:  “MIN”  for light colored food and “MAX”  for darker food. At first, try a setting in the
middle.; You will find the green ready lights . indicating that the Grill Toaster has begun preheatin. You may
later adjust it lower or higher according to your preference,  Different foods will also cook up differently.

* It will preheat approximately 3~5 minutes to reach baking temperature. Green ready light goes out; the Grill

Toaster is ready for use.



COOKING

To Use as a Contact Grill
+ Set the Grill Toaster Temperature Control to your desired setting. At first, try setting in the max.

You may later adjust it lower or higher according to your preference.

* Prepare the burgers, boneless pieces of meat and thin cuts of meat or other foods as directed and place it
onto the bottom cooking plate.

+ Close the top cooking plate which has a floating hinge that is designed to evenly press down on the food. The
top plate must be fully lowered to achieve Grill marks on the selected foods.

* When the foods is cooked use the handle to open the lid. Remove the food with the help of a plastic spatula.
Never use metal tongs or a knife as these can cause damage to the non-stick coating of the cook plates.

* Use the Grill Toaster as a contact grill to cook burgers, boneless pieces of meat and thin cuts of meat and
vegetables.

* Use the Grill-Toaster as a contact grill , when you want to cook something in a short amount of time or when
you are looking for a healthy method of grilling.
When cooked on the contact grill, food will cook
quickly because you are grilling both sides of the
food at the same time. The ribs on the grill plates
combined with the grease spout at the corner of
the plate allow the grease to drip from the meat
and drain off the plates.

Using the Extendable Feet
« In cooking, if you want extra fat to go out better, you can open
the extendable feet at the bottom.

To Use as Press grill open 180 degrees Griddle

* Set the Grill Toaster Temperature Control to your desired setting. At first, try setting in the “MAX".

You may later adjust it lower or higher according to your preference.

* Prepare the sandwiche as directed and place it onto the bottom cooking plate. Always place sandwiches
towards the rear of the bottom cooking plate.

* Close the top cooking plate which has a floating hinge that is designed to evenly press down on the
sandwich. The top plate must be fully lowered to cook sandwiches.

+ Cook for about 3 to 6 minutes or until golden brown, adjusting the time to suit your own individual taste.

» When the sandwich is cooked use the handle to open the lid. Remove the sandwich with the help of a plastic
spatula. Never use metal tongs or a knife as these can cause damage to the non-stick coating of the cook
plates.

* Use the Grill Toaster as a Press grill to grill sandwiches, bread and quesadillas.

* The Grill Toaster is designed with a unique handle and hinge that allows the cover to adjust to the thickness
of the food. You can easily grill anything from a thinly-sliced potato to a thick sirloin steak with even results.

» When cooking more than one food item in the contact grill, it is important that the thickness of food items is
consistent so the cover will close evenly on the food.



To Use as Open grill
* Place Grill Toaster on a clean flat surface where you intend to cook. The , =
Grill Toaster can be positioned in flat position. 2 . (/
* Upper plate/cover is level with lower plate/base. The upper and lower déi 7 =
plates line up to create one large cooking surface. To set the Grill Toaster
to this position, locate the hinge release lever on the right arm.

Angle buttone With you left hand on the handle, use your right hand to
slide the lever toward you. Push the handle back until the cover rests flat
on the counter. The unit will stay in this position until you lift the handle and cover to return it to the closed
position.

* Use the Grill Toaster as an open grill to cook burgers, steak, poultry (we do not recommend cooking bone-in
chicken, since it does not cook evenly on an open grill), fish and vegetables.

» Cooking on the open grill is the most versatile method of using the Grill Toaster. In the open position, you
double the surface area for grill.

* You have the option of cooking different
types of foods separately without combining
their flavors, or cooking large amounts of the
same type of food. The open position also
accommodates different cuts of meat with
varying thicknesses, allowing you to cook
each piece to your liking.
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Flat Position

CLEANING AND CARE

* Always unplug the Grill Toaster and allow it to cool before cleaning. The unit is easier to clean when slightly
warm. There is no need to disassemble Grill Toaster for cleaning. Never immerse the Grill Toaster in water or
place in dishwasher.

* The cooking plates can be cleaned in water or dishwasher.

» Wipe cooking plates with a soft cloth to remove food residue. For baked on food residue squeeze some
warm water mixed with detergent over the food residue then clean with a non-abrasive plastic scouring pad or
place wet kitchen paper over the grill to moisten the food residue.

* Do not use anything abrasive that can scratch or damage the non-stick coating.

* Do not use metal utensils to remove your foods, they can damage the non-stick surface.

» Wipe the outside of the grill toaster with a damp cloth only. Do not clean the outside with any abrasive
scouring pad or steel wool, as this will damage the finish. Do not immerse in water or any other liquid.

* Do not place in the dishwasher.

* Remove and empty the drip tray after each use and wash the tray in warm, soapy water. Avoid the use of
scouring pads or harsh detergents as they may damage the surface.
* Rinse and dry thoroughly with a clean, soft cloth and replace.

STORAGE

* Always unplug the Grill Toaster before storage.
+ Always make sure the Grill Toaster is cool and dry before storing.
* The power cord can be wrapped around the bottom of base for storing.
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Zbog Vase sigurnosti i kontinuiranog uzivanja u upotrebi
ovog aparata uvek pazljivo procitajte uputstvo pre upotrebe
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VAZNA BEZBEDNOSNA UPUTSTVA

« PROCITAJTE SVE INSTRUKCIJE

* Koristite isklju¢ivo pri odgovarajuéem naponu, 50 Hz i 60 Hz. Koristiti isklju€ivo u domacinstvu.

» Nemojte dodirivati vruée povrsine. Koristite rucku ili dugmad.

 Da biste izbegli rizik od elektroSoka, nemojte uranjati kabl, utika¢ ili grejni deo u vodu ili bilo koju drugu
teCnost.

» Neophodan je strogi nadzor kada aparat koriste deca ili se aparat koristi blizu njih.

* Iskljucite aparat iz utiénice kada ga ne koristite i pre &iS¢enja. Saekajte da se ohladi pre stavijanja ili
odvajanja delova, kao i pre CiS¢enja aparata.

» Nemojte rukovati aparatom ukoliko je oSte¢en naponski kabl ili ako je aparat prestao da radi ili se oStetio na
bilo koji nacin. Da biste izbegli rizik od elektroSoka, nikada nemojte pokuSavati da sami popravljate aparat.
Odnesite ga kod ovlaSéenog servisera na pregled i popravku. Nepravilno sklapanje aparata moze
prouzrokovati rizik od strujnog udara prilikom upotrebe aparata.

* Upotreba dodatne opreme koja nije preporuéena od strane proizvoda¢a moze dovesti do pozara, strujnog
udara ili opasnosti od povrede osoba.

» Nemoijte koristiti na otvorenom prostoru ili u komercijalne svrhe.

* Ne ostavljajte naponski kabl aparata da visi sa ivice stola, radne povrSine ili blizu bilo kakvog grejnog tela.

» Nemojte stavljati aparat na ili u blizini vruéeg plamena gasa, elektriénih ili drugih uredaja.

* Iskljucite aparat kada zavrSite sa upotrebom.

» Nemojte koristiti aparat u bilo koju svrhu osim onu za koju je namenjen.

» Nemojte upravljati aparatom pomocu spoljnog tajmera ili sistema za daljinsko upravljanje.

* Budite jako oprezni prilikom premestanja aparata ukoliko sadrzZi vruce ulje ili bilo koju vruéu te€nost.
UPOZORENJE: DA Bl SE SMANJIO RIZIK OD POZARA ILI STRUIJNOG UDARA, SAMO OVLASCENA
LICA TREBA DA POPRAVLJAJU APARAT.

SACUVAJTE OVO UPUTSTVO

ISKLJUCIVO ZA UPOTREBU U DOMACINSTVU

UTIKAC SA UZEMLJENJEM

Da bi se smanjio rizik od strujnog udara ovaj aparat je opremljen uzemljenim utikaem. Ukoliko se utika¢ ne
poklapa u potpunosti s utiénicom kontaktirajte kvalifikovanog elektriCara. Nemojte menjati na bilo koji nacin
utikac, niti koristiti adapter.

DELOVI APARATA 1. Leva poluga za podizanje

2. Poklopac

3. Desna poluga za podizanje

4. Dugme za podizanje poluga

5. Dugme za otvaranje ploe do
180°

6. Donje kutiste

7. Nelepljiva gril plo¢a

8. Indikator spremnosti za rad

9. Indikator napona

10. Regulator termostata

11. Rucka

12.  Tacna za viSak ulja
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PRE PRVE UPOTREBE

* Pazljivo procitajte sve instrukcije i saCuvajte ih za buducu upotrebu.
* Uklonite svu ambalazu.
* Ocistite ploCe za pecenje sunderom ili krpom natopljenom toplom vodom.

NE URANJAJTE APARAT U VODU | NE STAVLJAJTE POVRSINE ZA KUVANJE DIREKTNO POD MLAZ

TEKUCE VODE.

* Osusite krpom ili papirnim ubrusom.

* Zanajbolje rezultate, lagano premazite plo¢e sa malo ulja za kuvanje ili sprejom za kuvanje.

Napomena: Kada se aparat zagreva po prvi put, moze se osetiti blagi miris dima. To je normalno kod
vecine aparata za grejanje. Ovo ne uti¢e na bezbednost vaseg uredaja.

KAKO KORISTITI APARAT

Pre prve upotrebe aparata odlepite sav promotivni materijal i uklonite ambalazu i proverite da grejne ploe nisu
prasnjave. Ukoliko je potrebno, prebriSite ih vlaznom krpom. Za najbolje rezultate, sipajte kafenu kaSicicu ulja
za kuvanje na nelepljive ploCe. Premazite preko ubrusom i obriSite viSak ulja.

PRIPREMA VASEG APARATA

* Zatvorite aparat i ukljucite utika¢ u zidnu utiénicu, videCete crveno svetlo koje svetli, ukazujuéi da je aparat
poceo s napajanjem. Tada mozete podesiti temperaturu pomocu regulatora okrecuci na desno, kako biste
kontrolisali temperaturu i postaviti na Zeljenu opciju: “MIN” za svetliju boju hrane i “MAX”  za tamniju boju.
Najpre probajte postavku u sredini; svetlece zeleno svetlo . oznaCava da je aparat po¢eo sa zagrevanjem.
Kasnije moZete podesiti na slabije ili jate prema vasoj zelji; razli¢ita hrana se takode razli¢ito pece.

* Potrebno je zagrevanje aparata oko 3~5 minuta da dostigne temperaturu pecenja, zeleno svetlo se gasi i
aparat je spreman za upotrebu.

PECENJE

Za upotrebu kao kontaktnog grila
* Postavite aparat na Zeljenu temperaturu. Najpre probajte sa najviS§im nivoom (max). Kasnije mozete smanijti ili
pojacati po Zelji.

* Pripremite hamburgere, meso bez kostiju i tanke 3nicle ili drugu hranu u skladu sa uputstvom i postavite ih na
donju plo¢u za pecenje.

+ Zatvorite gornju plo€u koja ima plutajucu Sarku dizajniranu za ravnomerno pritiskanje hrane. Gornja plo¢a
mora biti potpuno spustena kako bi se poklopile oznake na aparatu u zavisnosti od odabrane hrane.

+ Kada je hrana gotova, koristite rucku da otvorite poklopac. Uklonite hranu pomocéu plasti¢ne lopatice. Nikada
ne koristite metalne hvataljke ili noz jer oni mogu da oStete premaz koji spreava lepljenje hrane za ploce.

» Koristite aparat kao kontaktni gril da pripremite hamburgere, meso bez kostiju, Snicle i povrce.

* Koristite aparat kao kontaktni gril, kada zelite da spremite nesto za kraci vremenski period ili kada vam je
potreban zdraviji nacin pripreme grilovanjem
hrane. Kada se hrana griluje, spremi se brze jer se
obe strane istovremeno peku.

* Rebra na reSetkama zajedno sa cediljkom na uglu
plo¢a omogucéuju da se ulje ocedi s mesa i skloni
s ploce.




Upotreba podesivog zleba
« Tokom spremanja, ukoliko Zelite da se ulje bolje ocedi, mozete
da prosirite Zleb na dnu.

Pritisnite dugme da otvorite do 180 stepeni

Za upotrebu aparata kao tostera

* Postavite aparat na Zelienu temperaturu. Najpre probajte sa najvisim nivoom (max). Kasnije mozete smanijiti
ili poja&ati po Zelji.

* Pripremite sendviCe po uputstvu i postavite ih na dno grejne ploCe. Uvek postavite sendviCe prema zadnjem

delu ploce.

* Zatvorite gornju plodu koja ima plutajuéu Sarku dizajniranu za ravnomerno pritiskanje hrane. Gornja plo¢a

mora biti potpuno spustena kako bi se spremili sendviéi.

* Pecite 3 do 6 minuta ili dok sendvici ne dobiju zlatno braon boju, u skladu sa vasim li¢nim ukusom.

» Kada je sendvi¢ gotov, koristite rucku da otvorite poklopac. Uklonite sendvi¢ pomocu plastine lopatice.

Nikada ne koristite metalne hvataljke ili noZ jer oni mogu da oStete premaz koji spre€ava lepljenje hrane za

ploce.

* Koristite aparat kao toster da pripremite sendvice, hleb i kasadilje.

* Toster je dizajniran sa jedinstvenom ru¢kom i S8arkom koja omogucuje da se poklopac prilagodi debljini hrane.

MozZete lako grilovati svu hranu, od tanko seCenih reZnjeva paradajza do ramsteka i da je sve ravnomerno

ispe€eno.

+ Kada spremate viSe od jedne vrste hrane u kontaktnom grilu, vazno je da je debljina namirnica postojana

tako da se poklopac ravnomerno zatvori iznad hrane.

Za upotrebu otvorenog aparata
* Postavite aparat na €istu, ravnu povrSinu na kojoj nameravate da spremate

hranu. Aparat mora biti postavljen u ravnom poloZaju.
» Gornja ploga/pokiopac je u ravni sa donjom plogom/postoliem. Gornja i Sarkaza
donja plo¢a su u liniji formirajuci veliku povrSinu za spremanje hrane. Da biste == otpuitanje
postavili aparat u ovaj polozaj, nadite rucicu za spustanje Sarke na desnoj ' poluge
strani aparata.

Dugme u uglu = Levom rukom drzite ru¢ku, desnom rukom povucite rucicu Sarke prema vama. Gurnite ru€icu
sve dok poklopac ne bude u ravni na radnoj povrsini. Aparat ¢e ostati u ovom poloZaju sve dok ne podignete
ruc¢ku i poklopac kako biste ga vratili u poloZaj zatvorenog aparata.

+ Koristite aparat kao otvoreni gril da spremite hamburgere, $niclu, Zivinu (ne preporucujemo spremanje piletine
s kostima, osim ako nije ravnomerno rasporedena na otvorenom grilu), ribu i povrée.

 Spremanje hrane na otvorenom grilu je najsvestraniji nacin upotrebe aparata. U otvorenom poloZaju dobijate
dvostruko vecu povrSinu za pripremanje hrane.
* Imate moguénost da spremate viSe vrsta
hrane, a da ne meSate njihove ukuse, ili da
spremate vete koliine iste vrste hrane.
Otvoreni polozaj aparata takode dozvoljava
pripremu mesa iseenog na razliite debljine,
omogucavaju¢i vam da spremiite svaki komad
po svojoj zelji.

Ravan polozaj



CISCENJE | ODRZAVANJE

* Uvek iskljuite aparat i ostavite da se ohladi pre &iS¢enja. Aparat je lakSe Cistiti kada je blago topao. Nema
potrebe za rastavljanjem aparata radi ¢iS¢enja. Nikada ne uranjajte aparat u vodu niti ga stavljajte u masinu za
pranje sudova.

* Ploce za pecenje se mogu prati u vodi ili u masini za pranje sudova.

* Qcistite ploCe za peenje mekom krpom da biste uklonili ostatke hrane. Za zapecene ostatke dodajte malo
mlake vode s deterdzentom preko ostatka hrane, zatim o istite neabrazivnim sunderom ili postavite vlaZan
kuhinjski ubrus preko plo¢e kako biste navlazili ostatke hrane na plogi.

» Nemojte koristiti nikakavo abrazivno sredstvo koje bi moglo oStetiti ili ogrebati premaz koji Stiti od lepljenja
hrane.

» Nemojte koristiti metalne predmete da biste uklonili hranu, oni mogu oStetiti nelepljivu povrsinu.
 Spoljasnjost aparata o€istite iskljuéivo vlaznom krpom. Nemojte Cistiti spoljadnjost aparata abrazivnim
sunderom ili ¢elicnom Zicom, jer e to oStetiti povrsinu. Ne uranjajte u vodu ili bilo koju drugu te€nost.

* Ne stavljajte u masinu za pranje sudova.

» Nakon svake upotrebe, uklonite i ispraznite tacnu za skupljanje viSka ulja i operite tacnu toplom vodom sa
sapunicom. Izbegavajte upotrebu sundera ili jakih deterdZenata, jer mogu oStetiti povrsinu.
* Isperite i detaljno osusite ¢istom, mekom krpom i odloZite.

CUVANJE

« Uvek iskljucite aparat pre nego Sto ga odloZite.
* Uverite se da je aparat uvek hladan i suv pre nego $to ga odloZite.
+ Napojni kabl se moZe omotati oko donjeg dela kucista pre odlaganja.
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SALVAGUARDIA IMPORTANTE

* LEATODAS LAS INSTRUCCIONES

* Use solamente el voltaje correspondiente, de 50 Hz y 60 Hz. Lo utilice solo para el uso doméstico.

* No toque las superficies calientes. Use el mango o las perillas.

* Para protegerse contra el riesgo de una descarga eléctrica, no sumerja el cable, el enchufe o la unidad de

coccion en el agua ni en cualquier otro liquido.

+ Se necesita una supervision estricta cuando cualquier aparato esta utilizado por o cerca de los nifios.
* Desenchufe el cable de alimentacién del tomacorriente cuando no esté en uso y antes de limpiar el aparato.

Deje que se enfrie antes de poner o quitar las partes, y antes de limpiar.

* No opere ningun electrodoméstico que tenga un mal funcionamiento o esté dafiado de alguna manera. Para
evitar el riesgo de una descarga eléctrica, nunca intente reparar la parilla tostadora usted mismo. Llueve la a
un servicio autorizado para examinarla y repararla. Un reensamblaje incorrecto de la parilla tostadora podria

provocar una descarga eléctrica.

* El uso de accesorios no recomendados por el fabricante puede provocar incendios, descargas eléctricas o

lesiones personales.
 No la use al aire libre 0 con fines comerciales.

» No permita que el cable de alimentacion cuelgue del borde de la mesa o mostrador, ni toque superficies

calientes.

* No coloque sobre o cerca de un quemador de gas o eléctrico o de un horno caliente.

 Desenchufe la unidad cuando termine de usar.la.

* No intente operar por medio de un temporizador externo o un sistema de control remoto por separado.
+ Se debe tener mucho cuidado al mover un artefacto que contenga aceite caliente u otros liquidos calientes.

ADVERTENCIA: PARA REDUCIR EL RIESGO DE INCENDIO O DESCARGAS ELECTRICAS,
SOLO EL PERSONAL AUTORIZADO DEBERIA REALIZAR LAS REPARACIONES.

CONSERVE ESTAS INSTRUCCIONES
SOLO PARA EL USO DOMESTICO

Para reducir el riesgo de descarga eléctrica, este electrodoméstico tiene un enchufe con una conexion a tierra.
Si el enchufe no encaja completamente en la toma de corriente, contacte a un electricista calificado. No

modifique el enchufe de ninguna manera ni use un adaptador.

IDENTIFICACION DE LAS PIEZAS

N
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Palanca de elevacion izquierda
Cobertura

Palanca de elevacion  derecha
Bottén de palanca de elevacién
180° Botdn de angulo

Vivienda inferior

Placa antiadherente de la parrilla
Luz lista
Luz de encendido

Perilla del termostato

. Manija

Bandeja de aceite



ANTES DEL PRIMER USO

* Leatodas las instrucciones detenidamente y consérvelas para futuras consultas.

* Elimine todo el embalaje.

* Limpie las placas de coccion limpiando una esponja o pafio humedecido con el agua tibia.

NO SUMERJA LA UNIDAD Y NO PONGA EL AGUA DIRECTAMENTE EN LAS SUPERFICIES DE
COCCION

* Sequela con un trapo o toalla de papel.

» Para mejores resultados, cubra ligeramente las placas de coccién con un poco de aceite de cocina o aceite
en aerosol.

Aviso: Cuando su parilla tostadora se calienta por primera vez, puede emitir un leve humo u olor. Esto
es normal con muchos aparatos de calefaccion. Esto no afecta la seguridad de su electrodoméstico.

COMO UTILIZAR

Antes de usar el artefacto por primera vez, retire todos los materiales promocionales y materiales de embalaje,
y verifique que las placas de coccion estén limpias y sin polvo. Si es necesario, limpie con un pafio himedo.
Para obtener los mejores resultados, vierta una cucharadita de aceite vegetal en las placas antiadherentes.
Reparta con una toalla de cocina absorbente y limpie el exceso de aceite.

PREPARE SU PARRILLA TOSTADORA

* Cierre la parrilla tostadora y conéctela al tomacorriente de la pared. Encontrara las luces de encendido rojas,
lo que indica que la tostadora ha comenzado a encenderse. Utilice la perila de termostato derecha para
configurar el control de temperatura en la configuracidén deseada: "MIN" para la comida de color claro y "MAX"
para la comida mas oscura. Al principio, prueba una configuracién media, en el centro. Encontrara las luces
verdes listas, lo que indica que la parilla tostadora ha comenzado a precalentarse. Puede ajustarla mas
adelante o mas tarde, de acuerdo con sus preferencias. Los alimentos diferentes también se cocinaran de
manera diferente.

* Precalentard aproximadamente desde 3 a 5 minutos para alcanzar la temperatura de horneado, y la luz
verde lista se apagara.

COCINA

Para usar como una parrilla de contacto

+ Ajuste el control de temperatura de la parilla tostadora a la configuracién deseada. Al principio, prueba una
configuracion en el maximo. Luego puede ajustarlo mas abajo 0 mas alto, segun su preferencia.

* Prepare las hamburguesas, los pedazos de carne deshuesados y los cortes finos de carne u otros alimentos,
segun las indicaciones, y coléquelos en la placa de coccidn inferior.

+ Cierre la placa de coccidn superior que tiene una bisagra flotante disefiada para presionar uniformemente la
comida. La placa superior debe bajarse completamente para lograr las marcas de la parilla en los alimentos
seleccionados.

+ Cuando los alimentos estén cocidos, use la manija para abrir la tapa. Retire la comida con la ayuda de una
espatula de plastico. Nunca use las pinzas metalicas o los cuchillos, ya que pueden dafiar el revestimiento
antiadherente de las placas de coccion.

* Use la parilla tostadora como una parrilla de contacto para cocinar hamburguesas, trozos de carne



deshuesada y cortes delgados de carne y verduras.

+ Use la parilla tostadora como una parrilla de contacto, cuando desee cocinar algo en un corto periodo de
tiempo o cuando esté buscando un método
saludable para asar a la parrilla. Cuando se
cocina en la parrilla de contacto, la comida se
cocinara rapidamente porque esta asando a la
parrilla a ambos lados de la comida al mismo
tiempo. Las costillas en las placas de la parrilla
combinadas con el pico de la grasa en la esquina
de la placa permiten que la grasa gotee de la
carne y drene las placas.

Usar los pies extensibles
* Al cocinar, si desea que la grasa extra salga mejor,
puede abrir los pies extensibles en la parte inferior.

Usar como la Parrilla de prensa ) : -

Presione el botdon para abrir la plancha por 180 grados
* Ajuste el control de temperatura de la parilla tostadora a la configuracién deseada. Al principio, pruebe una
configuracion en "MAX".

Luego puede ajustarlo mas abajo o mas alto, segun su preferencia.

* Prepare los sandwiches, como se indica, y coléquelos en la placa de cocina inferior. Siempre coloque los
sandwiches hacia la parte posterior de la placa de coccién inferior.

» Cierre la placa de cocci6n superior que tiene una bisagra flotante disefiada para presionar uniformemente el
sandwich. La placa superior debe bajarse completamente para cocinar los sandwiches.

» Cocine durante aproximadamente 3 a 6 minutos, o hasta que estén doradas, ajustando el tiempo para que se
ajuste a su gusto individual.

* Cuando el sandwich esté cocido, use la manija para abrir la tapa. Retire el sandwich con la ayuda de una
espatula de plastico. Nunca use las pinzas metalicas o los cuchillos, ya que pueden dafiar el revestimiento
antiadherente de las placas de coccion.

* Use la parilla tostadora como una parrilla de presion para asar los sandwiches, los panes y las quesadillas.

* La parilla tostadora fue disefiada con un mango y una bisagra Unicos que permiten que la cubierta se ajuste
al grosor de la comida. Puede asar faciimente cualquier cosa, desde una patata en rodajas finas hasta un
solomillo grueso con resultados uniformes.

* Cuando cocine mas de un articulo de comida en la parrilla de contacto, es importante que el grosor de los
alimentos sea uniforme para que la tapa se cierre de manera uniforme en los alimentos.

Usar como la Parilla tostadora abierta

* Coloque la parilla tostadora en una superficie limpia y plana donde
piense cocinar. La tostadora se debe colocar en una posicién plana.

* La placa / tapa superior esta nivelada con la placa / base inferior.

Las placas superior e inferior se alinean para crear una gran superficie
de coccion. Coloque la tostadora en esta posicion, ubique la palanca 3557
de liberacion de la bisagra en el brazo derecho. '

+ Con su mano izquierda en el mango, use su mano derecha para deslizar la palanca hacia usted. Empuje la
manija hacia atras hasta que la cubierta quede plana sobre el mostrador. La unidad permanecera en esta
posicion hasta que levante la manija y la tapa para volver a colocarla en la posicion cerrada.

* Use la parrilla tostadora como una parrilla abierta para cocinar hamburguesas, carne de res, aves de corral
(no recomendamos cocinar pollo deshuesado, ya que no se cocina de manera uniforme en una parrilla abierta),
pescado y verduras.

Palanca de
liberacion
con bisagra



* Cocinar en la parrilla abierta es el método mas versatil para usar la parilla tostadora. En la posicion
abierta, tiene el doble de area de superficie para la parrilla

* Tiene la opcion de cocinar diferentes tipos de alimentos separados, sin combinar sus sabores, o coci-
nar grandes cantidades del mismo tipo de alimentos. La posicién abierta también acomoda diferentes
cortes decarne con diferentes espesores, lo que le permite cocinar cada pieza a su gusto.

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO posicion plana

* Desenchufe siempre la parilla tostadora y permita que se enfrie antes de limpiarla. Es mas fécil de limpiar la
unidad cuando esta ligeramente caliente. No es necesario desmontarla para limpiarla. Nunca sumerja la
tostadora en el agua ni la coloque en el lavavajillas.

» Las placas de coccidn se pueden limpiar en el agua o en las lavavajillas.

* Limpie las placas de coccién con un pafio suave para eliminar los restos de comida. Para restos de alimentos
horneados, escurra un poco del agua tibia mezclada con el detergente sobre los residuos de alimentos, luego
limpielos con un estropajo de plastico no abrasivo, o coloque papel de cocina hiumedo sobre la parrilla para
humedecer los residuos de alimentos.

» No use nada abrasivo que pueda rayar o dafiar el recubrimiento antiadherente.

* No use utensilios de metal para quitar sus alimentos, ya que pueden dafiar la superficie antiadherente.

* Limpie la parte exterior de la tostadora con un pafio himedo solamente. No limpie el exterior con ningun
estropajo abrasivo o lana de acero, ya que esto dafiara el acabado. No la sumerja en el agua o cualquier otro
liquido.

* No la coloque en el lavavajillas.

* Retire y vacie la bandeja de goteo después de cada uso y lave la bandeja con agua tibia y jabdn. Evite el uso
de estropajos o detergentes agresivos ya que pueden dafiar la superficie.

* Enjuague y seque completamente con un pafio limpio y suave y reemplacelo.

ALMACENAMIENTO

* Desenchufe siempre la parrilla tostadora antes de ponerla en el almacenamiento.
* Asegurese siempre de que la parrilla tostadora esté al fresco y seco antes de almacenarla.
* El cable de alimentacion se puede enrollar alrededor de la base para almacenar el aparato.
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SALVAGUARDAS IMPORTANTES

« LEIA TODAS AS INSTRUCOES

* Deve usar o Volt correspondente, 50 Hz e 60 Hz e apenas para uso doméstico.

+» Nao toque nas superficies quentes. Use luvas ou os botdes.

+ Para proteccao contra risco de choque elétrico, ndo mergulhe o cabo, a ficha ou a unidade de cozedura
em agua ou em qualquer outro liquido.

+ Assegure supervisdo proxima sempre que o aparelho for usado por criangas.

* Desligue o aparelho da tomada quando néo estiver em uso ou antes da limpeza. Deixe arrefecer antes
de colocar ou retirar pecas ou antes de limpar o aparelho.

» Nao opere este aparelho caso tenha algum defeito, mau funcionamento ou tenha sido danificado de
qualquer maneira. Para evitar o risco de choque elétrico, nunca tente reparar a torradeira. Leve-a a um
servico autorizada para reparo. Uma remontagem incorreta pode apresentar risco de choque elétrico
quando a torradeira é usada.

+ O uso de acessorios ndo recomendados pelo fabricante pode resultar em incéndio, choque elétrico ou
risco de ferimentos em pessoas.

* Nao use o aparelho ao ar livre ou para fins comerciais.

» Nao deixe o cabo de alimentagé@o pendurado sobre a borda da mesa ou balcéo ou em contacto com
superficies quentes.

+ N&o coloque sobre (ou perto) de um aquecedor de gas quente, elétrico ou forno aquecido.

* Desligue a torradeira quando terminar de a usar.

+» Nao use o aparelho para algo diferente do previsto.

* N&o tente usar um temporizador externo ou sistema de controle remoto separado.

+ Precaucdo extrema deve ser exercida ao mover um aparelho, caso contenha éleo quente ou outros
liquidos quentes.

AVISO: PARA REDUZIR O RISCO DE INCENDIO OU CHOQUE ELETRICO, SOMENTE PESSOAL
AUTORIZADO DEVE FAZER REPAROS.

GUARDE ESTAS INSTRUCOES

PARA USO DOMESTICO SOMENTE

FICHA TERRA

Para reduzir o risco de choque elétrico, este aparelho possui uma ficha terra. Se a ficha ndo encaixar
completamente na tomada elétrica, contacte um eletricista qualificado. Ndo modifique a ficha de forma
alguma ou tente usar um adaptador.

PARTS |DENT|F|CAT|ON 1. Alavanca de elevagdo esquerda
2. Tampa
/ 2 3. Alavanca de elevagdo direita

4. Botdo da alavanca de elevacédo
5. Botdo 180° graus

6. Compartimento inferior

7.Placa antiaderente para churrasco
8. Luz "Pronto"

9. Luz de indicagéo "On"

10. Botdo do Termostato

11. Puxador

12. Grelha do dleo
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ANTES DA PRIMEIRA UTILIZACAO

+ Leia atentamente todas as instrugdes e guarde-a para referéncia futura.
* Remova toda a embalagem
* Limpe as placas de cozimento usando uma esponja ou um pano embebido em dgua morna.

NAO MERGULHE A UNIDADE E NAO COLOQUE AGUA DIRECTAMENTE SOBRE AS
SUPERFICIES DE COZEDURA.

+» Seque com um pano ou uma toalha de papel
+ Espalhe nas as placas de cozimento um pouco de 6leo de cozinha ou spray de cozinha.

Aviso: Quando o aparelho for ligado e aquecer pela primeira vez, pode emitir fumaca ou odor leve.
Tal é normal com muitos aparelhos semelhantes e néo afeta a seguranca do seu aparelho

COMO USAR

Antes de usar o aparelho pela primeira vez, remova todos os materiais da embalagem e verifique se as
placas de cozimento estdo limpas e sem pd. Se necessario, limpe com um pano himido. Para obter
melhores resultados, despeje uma colher de cha de 6leo vegetal nas placas antiaderentes. Espalhe com
uma toalha de cozinha absorvente e limpe todo o excesso de dleo

PREPARAR A SUA TORRADEIRA

* Feche a torradeira e conecte-a a tomada da parede, encontrara as luzes de alimentacdo vermelhas,
indicando que o torradeira da churrasqueira comecou a ligar. Nesse momento, pode usar o botdo de
termostato direito para ajustar o controle de temperatura para a configuracdo desejada: "MIN" para
alimentos de cor clara e "MAX" para alimentos mais escuros. Em primeiro lugar, experimente um alimento
intermédio. Encontrara as luzes verdes prontas, indicando que o Grill Toaster comegou a pré-aquecer.
Pode ajusta-lo mais ou menos de acordo com sua preferéncia. Diferentes alimentos também irdo cozinhar
de forma diferente.

+ Sera pré-aquecido aproximadamente 3 a 5 minutos para atingir a temperatura de cozedura, a luz verde
apaga-se, o grill torrado esta pronto para uso.

COZINHAR

Para usar como grelhador

* Ajuste o Controle de temperatura do torradeira para a configuracdo desejada. Em primeiro lugar,
experimente um conjunto no maximo.

Vocé pode ajusta-lo mais ou menos de acordo com sua preferéncia.

* Prepare os hamburgueres, pedacos de carne desossados e cortes finos de carne ou outros alimentos,
conforme indicado, e coloque-os sobre a placa de grelha inferior.

» Feche a placa de cozedura superior que tem uma dobradi¢a flutuante projetada para pressionar
uniformemente os alimentos. A placa superior deve ser totalmente baixada para criar marcas de Grill nos
alimentos selecionados.



* Quando os alimentos estiverem cozidos, use a alga para abrir a tampa. Retire o alimento com a ajuda de
uma espatula de plastico. Nunca use pingas metélicas ou uma faca, pois podem causar danos ao
revestimento anti-aderente das placas de cozinhar.

* Use o aparelho como uma grade de contato para cozinhar hamburgueres, pedacos de carne desossados
e cortes finos de carne e vegetais.

» Use 0 aparelho como uma grade de contato, quando quiser cozinhar algo num curto periodo de tempo
ou estiver procurando por um método saudavel de grelhar. Quando cozido na grelha de contato, os
alimentos véo cozinhar rapidamente porque esta grelnando ambos os lados do alimento ao mesmo tempo.
* As costeletas nas placas da grelha combinadas com o bico de graxa no canto da placa permitem que a

gordura goteie da carne para as placas

Usar o pé extensivel
« Ao cozinhar, se quiser que a gordura extra escorra melhor,
pode usar o pé extensivel.

Pressione o botéo para abrir
agrelha a 180 graus
Para usar como grelhador de pressao

» Ajuste o Controle de temperatura do aparelho para a configuracdo desejada. Na primeira, tente configu-
rar no "MAX".

Pode ajustar para mais ou para menos de acordo com sua preferéncia.

* Prepare as sanduiches conforme desejado e coloque-as sobre a placa de cozedura inferior. Coloque
sempre as sanduiches na parte traseira da placa de cozedura inferior.

+ Feche a placa de cozedura superior dobradica flutuante projetada para pressionar uniformemente a san-
duiche. A placa superior deve ser completamente baixada para cozinhar sanduiches.

+ Cozinhe durante cerca de 3 a 6 minutos ou até dourar, ajustando o tempo para se adequar ao seu
préprio gosto individual.

* Quando a sanduiche estiver cozida, use a alca para abrir a tampa. Retire a sanduiche com a ajuda de
uma espatula de plastico. Nunca use pin¢as metalicas ou uma faca, pois podem causar danos ao revesti-
mento anti-aderente das placas de cozinhar.

+ Use 0 aparelho como uma grade de pizza para assar sanduiches, pdo e quesadilhas.

+ O aparelho foi projetado com uma alga Unica e uma dobradica que permite que a tampa se ajuste a es-
pessura dos alimentos. Pode facilmente grelhar qualquer coisa, desde uma batata em fatias finas até um
bife de lombo pesado com resultados impares.

* Ao cozinhar mais de um item de comida na grelha de contato, € importante que a espessura dos alimen-
tos seja consistente, de modo que a cobertura feche uniformemente sobre os alimentos.



Para usar como grelhador aberto

+ Cologue o aparelho sobre uma superficie plana, limpa onde S—
pretende cozinhar. O aparelho deve ser posicionado em posi¢éo plana.
* A placa / tampa superior esta nivelada com a placa / base inferior.

As placas superior e inferior alinham-se para criar uma grande
superficie de cozimento. Com o aparelho nesta posico, localize a
alavanca de elevagéo da dobradica no braco direito.

Hinge Rell
Lever

Botdo de angulo « Com a méo esquerda no punho, use a méo direita para deslizar a alavanca em sua
direcio. Empurre a alga até a tampa se voltar para o contador. A unidade permanecera nesta posicéo até
levantar a al¢a e a tampa para retornar a posicéo fechada.

* Use o aparelho como churrasqueira aberta para cozinhar hamblrgueres, bifes e aves (ndo

recomendamos cozinhar frango com 0sso, pois ndo cozinha uniformemente em grelha aberta), peixe e
vegetais.

* Cozinhar na grelha aberta é 0 método mais versatil de usar o aparelho. Na posi¢éo aberta, vocé tem o
dobro da area de superficie para a grade.

» Tem a opcdo de cozinhar diferentes tipos de
alimentos separados sem misturar os

sabores, ou cozinhar grandes quantidades

do mesmo tipo de alimento. A posi¢éo aberta também
acomoda diferentes cortes de carne com diferentes espessuras, Posicdo Plana
0 que lhe permite cozinhar cada peca a seu gosto.

CUIDADO E LIMPEZA

» Desligue sempre o aparelho e deixe esfriar antes de limpar. A unidade é mais facil de limpar quando
ligeiramente aquecida. N&o é necessario desmontar o aparelho para limpeza. Nunca mergulhe o aparelho
em &gua ou coloque na maquina de lavar louca.

* As placas de cozedura podem ser limpas com &gua ou na maquina de lavar louca.

* Limpe as placas de cozedura com um pano macio para remover os residuos de alimentos. Para limpar
residuos de comida esprema alguma &gua quente misturada com detergente sobre os residuos de
comida, limpe com uma almofada de limpeza de plastico ndo abrasiva ou coloque papel de cozinha
molhado sobre a grade para humedecer os residuos de comida.

+» Nao use nada abrasivo que possa arranhar ou danificar o revestimento anti-aderente.

+» Nao use utensilios de metal para remover alimentos, eles podem danificar a superficie antiaderente.

+ Limpe o exterior da torradeira apenas com um pano humido. N&o limpe o exterior com qualquer papel
abrasivo ou |8 de aco, pois isso ira danificar 0 acabamento. N&o mergulhe na dgua ou em qualquer outro
liquido.

+ N&o coloque na maquina de lavar louca.

* Remova e esvazie a bandeja de gotejamento apds cada uso e lave a bandeja com dgua morna e com
sab&o. Evite 0 uso de almofadas de limpeza ou detergentes asperos, pois podem danificar a superficie.

* Enxaguar e secar bem com um pano limpo e macio e substituir.

ARMAZENAMENTO

» Desligue sempre o aparelho da ficha antes de o armazenar.
* Certifique-se sempre que o aparelho esta frio e seco antes de o0 amarrar.
» O cabo eléctrico pode ser enrolado ao redor da base do aparelho, para armazenamento.
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2HMANTIKA METPA AZQAAEIAZ

* AIABAZTE OAEZ TIZ OAHIIEZ

* 2UvdEQTE POVO O€ KATAAANAN Taon - 50 Hz kai 60 Hz. Mévo yia oIKIakn XpRon.

* Mnv ayyiete (eoTéc em@aveies. Midote Aapég kal xepoUAia.

* ['la va mpoaoTareubeite améd nAektpottAngia, un Boutdre T povada KivtApa, To kaAwdio f) To fUcua péaa
070 VePO 1) 0TT0I1001TTOTE AANO UYPO.

+ O1av xpnolyotoleite T guokeur kovid ag aidid, TPETEl va dWOETE 181aiTEPN TTPOTOXN.

*[1GvTa amOgUVOEDTE TN GUOKEUN 6TAV DEV TN XPNCIUOTIOIEITE KOl TIPIV OTT6 ToV KaBapioud. AQraTe Ty va
KPUWGEI TTPIV TNV ATTOOUVAPUOAGYNG™ A TTpIV OTT6 TOV KOBAPIoHO.

* Mn xpnoipotroicite Kapid guokeur| pe BAGRN A omolodAToTe €idog duaAeitoupyiag. MNa va amoQuyeTe
pigko nAektpotrAngiag, Toté un GoKIUAETE va eMIOKEUAOETE Povol aag Tnv TkpiA TooTiépa. PépTe TV €
éva egouaiodotnuévo kévipo aépPig yia EAeyXo A ETIOKEUR. AkaTdAANAn emavacuvapuoAdynon Propei va
mpokaAéael nhektpottAngia katd T xprion TG MkpIA TooTIEpaAg.

« H xpAon eCopmudtwy mou Oev TpoTEivovTal ) TTapEXOVTAl OO TOV KATAOKEUAOTH, WTIOPEi va
TTPOKAAETEI TPOAUPATIOUOUG, TTUPKAYIG A NAeKTPOTTANSQ.

* Mn xpnoidoTrolgite Tn ouokeun £Ew kai yia d1a@nUIOTIKOUG OKOTTOUG.

* Mnv a@rivete 10 KaAWdIO va KPEWETAI TG TO TPATTE]I, TNV EMIQAVEIA KOUCivag A TTAvw a6 Wia (eoTh
EMQAveia.

* Mnv TotroBerteite T ouakeun emdvw f diTAa o€ NAEKTPIKG 1) KAUGTAPA agpiou 1) aTo {£aTO POUPVO.

* ATTOOUVOEDTE Tr) GUOKEUR WETA TN XPNOTN.

* Mn XpnOILOTIOIEITE TN GUOKEUR YIa KapIG GAAN Xprion atmo Thv TIPOOPIGHEVN.

* H guokeur| 6ev TpoopileTal va AsiToupyei e eEwTePIKG XPOVORETPO 1 EEXWPIOTO GUGTNUA TNAEXEIPITUOU.
* [di0iTeEPN TTPOCOXA TTPETTEl VA DWOETE KATA TN WETAKIVAON TNG OUOKEUAG e CeaTO AGdI A GAa (eoTd
uypa.

n\g)OEIAOHOIHZH: MA NA AMNOOYFETE PIZKO HAEKTPOMAHZIAX H NYPKATIAZ, MONO
E=OYZIOAOTHMENA ATOMA MPENEI NA KANOYN EMIZKEYEZ.

ANOGOHKEYZTE TIX OAHTIEX

A OIKIAKH XPHZH MONO
FEIOMENH MPIZA

MNa va ammoeuyete TNV NAEKTPOTTANEIQ, N OCUCKEUN auTh €Xel Mia yelopévn TTpica. Eav 1o
Buoua odev TaIPIAlEl evieEAwWSG OTnVv TIPiCa TPOPOdOCIaG, ETTIKOIVWVACTE HE €vav
e€oua1000TNPEVO NAEKTPOAGYO. Mnv TPOTTOTTOIEITE TO BUCUA HE OTTOIBATTIOTE TPOTTO Kl

KN XpnolpoTroleiTe adATITOPEG.

MoxA6g apioTepd
KéAuupa

MoxAog degid

Koupi poxAoU apioTepd
KoupTri yia dvorypa 180°
Katw Bdon
AVTIKOANTIKA TTAGKQ YKPIA
Naytéki eroiudmrag
. Napmaki Aerroupyiag
10. Koupti Bepuokpaaiag
11.  AapA
12.  Tayi Aadiod

NAPOYZIAZH EEAPTHMATQN

© Nk~ wN R
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MPIN ANO THN NPQTH XPHZH

+» AloBaaTe OAeG TIC 08nyieg TPOTEKTIKG KOl amoBnkeUaTE TIG yia EAAOVTIKA XpAoN.
* AQaIpEDTE TN CUCKEUATIQ
+ KaBapioTe Ti¢ TTAAKES WnaoiuaTog oKoUTTi(OVTAG TIG HE VO OPOUYYAPI A vWTTO TTavi.

MH BOYTATE TH ZYZKEYH ZTO NEPO KAI MHN BAZETE TIZ ENI®ANEIEZ A YHZIMO KATQ ANO
TH BPYZH.

¢ ZTEYVWOTE TN WE éva TTavi 1 JIa XOPTOTIETOETO.
o Na ta kaAOTEpa amoTeAéapaTa, BaATe Aiyo AGdI eTrvw oTIG TIAGKEG YnaiaToC.

Mpoooxn: Otav evepyomoifoere TRV MkpIA TOOTIEPpA TRV TPWTN Qopd, pTTopei va ekdidel Aiyn
pupwdia | oopr. Auto gival Kavovikd pe TTOAAEG BeppavTikéG ouokeuég. Autd dev ernpeddel Tnv
ao@AAEIO TG OUOKEUAG 0OG.

NQZ NA TH XPHZIMOINOIHZETE

[pIV EVEPYOTTOINTETE T GUCKEUNR yIa TIPWTN Qopd, EEKOAAOTE 0TTOIBATIOTE DIAPNUIOTIKG UAIKG, a@aipéoTe
TN ouokeuaoia Kai emReBalwaTe 6T o1 TTAAKES WnaipaTog ival kaBapég kai xwpig okdvn. Edv xpeialetal,
kaBapioTe TIg pe vwrd Tavi. MNa 1a kahitepa amoteAéopara, BAATE éva kouTaAdK! QUTIKG AGdI eTdvw OTIG
avTIKOMNTIKEG TTAGKES. ECATAWOTE TO pe IO ammoppo@nTIKA TIETOETA KOUZivag Kal OKOUTTIOTE TO TIEPITTO
AGGI.

NMPOETOIMAZIA THZ 'KPIA TOZTIEPAZ ZAX

* KAeiote v [KpIA TOOTIEPO 0OG Kal GUVOEDTE TN pE TNV TpoPodoaia. Oa avayel 1o KOKKIVO AauTraki yia
va Oeifel o1l evepyomoifoare v TkpiA TooTiépa. AuTh Tn OTIYUA WTTOPEITE va yupiceTe TO KOUpTi
Beppokpaciag yia va PaAete T Bepuokpaaia aTo emBuuntd emitedo: “MIN” yia eAa@pu whoiuo kai*MAX”
ylo @nolpo o€ uywnAotepn Bepuokpacia. Ztnv apxf, kavte Ookiuf pe Tn péon Bepuokpacia. Ga
TOPATNPAOETE TO TTPACIVO AUTTAKI €TOINOTNTAG TToU deiyvel OTI n TKPIN TOOTIEPA €XEI ApXiOEl PE TNV
mpoBEppavan. . YoTepa Pmropeite va puBpuioete 1o £mBuUNTO £miTedo GUUQWVA WE TNV TTPOTIPNGTR O0aG.
A1GQopeg TPOGEC WAVOVTAI [E DIOPOPETIKG TPOTTO.

+ Qote va gracel ot Bepuokpacia ynaiyatog, n mpoBépuaon diapkei mepitou 3 e 5 AetTd. To Tpaacivo
Aapméki eToiudtnrag afrver kai n FkpIA ToaTiEpa gival £T0IN yia TN XpAO.

YHZIMO

Mo xpARon we yKpIA eTa@ng
« MpoaodiopioTe v emBupnT Bepuokpaaia atnv MKpIA TooTiépa oag. MpwTta dokIuAaTe TNV UYWIAGTEPN
Beppuokpaaia.

'YoTepa PTTOPEiTE VO TV TTPOCAPUOTETE GUNQWVA [E TNV TTPOTIUNCT GaG.

¢ [poeToIPdoTe TO PTTIQTEKI, KOUPATIO KPEATOS XWPIG KOKKOAA 1) AAAES TPOQES OTTWG avagépeTal Kal BAATE
Ta 0TNV KATW TTAGKA WnoipaTo.

*» KheioTe Tnv TGV TTAGKQ TTOU £XEI €vaV OO LE TOV OTTOI0 TTAAKWVETE 106TTEA TNV TPOPH. Thv TTavW
TAGKQ TTRETTEI VO TNV UTTORIBACETE WOTE VA AQACEI GTUATA YKPIA 0TNV TPOQH TTOU ETOINALETE.

» MoOAIG n Tpoon eivar éToiun, Tpangre T AaBn yia va avoigete 1o KaAuppa. AQaipEGTe TV TPOYK HE I
AaoTIKA aTraToUAQ. MOTE PN XPNOIHOTIOIEITE HETAMAIKEG TOIUTTIOES f Haxaipia B16TI auTd ummopoly va
(NUILaOUV TIG AVTIKOMNTIKEG TTAGKEG.

+ Xpnoipomoifate Tnv MKpIA To0TIEPA

WG YKPIA ETAPAG YIO PTTIQTEKIA, KOUUATIO
KpéaTog Xwpig KOKkaAa, AeTTTd koppdTia
KpéaTog Kal Aayavika.

Wayvete Wia uyir péBodo ynaiuarog.



Orav whvere o€ ykpIA eTaQrg, n Tpo@r Ba wnbei ypryopa 10Tl WhveTe
kai 11 800 TTAEUPES TNG TPOPRG TauTdxpova. Or paBdwaeig aTnv TTAGKa
ynoigarog padi Pe Ta OTOPIO OTIC Ywvieg yia T0 AAdI £MITPETTOUV OTO
AGd1 va otaAddel ammo 1o KpEag kal va aTaAdlel amd Tnv TAGKa.

XpAon TwV EUKAPTITWY TTODUPAKIWV
o EQv BéAeTe va ByAAeTe TIEPITTOTEPO AITTOC EVWY WIVETE, UTTOPEITE VA
QavoiceTe T EUKOUTITA TTOSAPAKIA OTTO KATW.

MaTAOTE TO KOUMTTI VIO VA AVOISETE

TIG TTAdKEG péEXPI 180 Babuoug
Mo xpAon wg yKpIA Tisong
* PuBpioTe tnv emBupntA Beppokpaaia g MkpiA TooTiEpag. Mpwra dokiudaTe TV uYWIAGTEPN BEppoKpaaia.
'YOTEPQ PTTOPEITE VO TV TTPOCAPUOTETE GUUQWVA [E TV TTPOTIUNGT) GO,
+ [pogToIpaaTe Ta GAVTOUITG OTTWG avaepeTal Kal BaATe Ta otnv k&Tw TAGKa. Mavra BAATe Ta odvTouITg
P0G TV oW TTAEUPA TG KATW TTAAKAG.
* KAgioTe TV OV TTAGKA TToU €€l évav apud Ue Tov OTToio TIAKWVETE 100TTEdA TA GAVTOUITG. Ty Tavw
TAGKa TTPETTEN va TV UTTORIBACETE WOTE VA WAHTETE TA GAVTOUITG.
o Ta wAveTe avapeoe o€ 3 Kal 6 AETITA 1) WOTTOU va TTAPOUV £va Xpuaogi Xpwid, TTpocappddovTag Ty wpd
yia va TaIpIAgEl OTnv TTPOTIUNGN 0ag.
* MoAIg 10 odvTouITg €ivar £T01Ho, AvoIgTE TO KAAUpPa We TN AaBn. BydAte 10 odvTouitg e pia TAQOTIKN
omarouha. Moté pn xpnoiuoToleite HETAMIKES TOIPTIOEG A payaipia 16T autd PTTopoUv va {nuIcouy TIG
QVTIKOMNTIKEG TTAGKEG.
* XpnapotroiaTe v NkpIA T00TIEPA WG YKPIA TTIEGNG VA ETOINACETE CAVIOUITS, WwHi Kal Keaadiyia.
* H TkpIA TooTiépa gival oxediaouévn pe 1d1aitepn Aapr kal apud TTou oag EMITPETTEI VA TTPOCAPHOTETE TN
OUOKEUN oUPQwva pe To péyeBog TG Tpo@AG. Mopeite TTOAU eUKoAa val WrveTe 0,11 BEAETE - ammd pia AeTTd
KOUWEVN TTaTaTa uéxpl éva Tra)(U o1pAdIv OTEIK e TO Ka)\UTspa onTOTs)\éopaTa
+ Orav qu]vaTe mavw amo éva €idog TPOPS aTo prlA ETAQAG, €ival anuavtikd ol TPoPEG va exouv 10 010
TAX0G £101 WOTE TO KAAUPHA va KAgioEl OJOAG ETTAVW OTNV TPOYHR. =

Xpion wg avoixTo yKpiA
 TomoBethaTe TV ['KPIA TOOTIEPA O€ Wia kaBapr) IGOTTEDN ETIPAVEID OTTOU

BEAETE va TN XpNOIUOTIOIEITE YIa WhOIWO. MTTopeiTe va TOTTOBETATETE TV ,
[kpIA TOOTIEPOl GTAV avoIYTH BEON. 74

« H mavw mAdka/to kGAupua eivar 100Tedn pe v katw TAGKa/Tn BGon. H Tavw Kal n Katw TTAGKa
eGlowvovTal WaTe va QTIAEoUV pia ueyahn emedveia yia yAaoipo. MNa va BaAete v FKpIA TooTIEpa O€ auTh
N B€an, Ppeite TO KOUTTi PoxAoU deCid.

KoupTri yia T ywvia ¢ Me 10 apiotepd xépi oag an AaBr, TpaBhtre 1o PoxAd Tpog Tov £auTd 0ag e TO OEE
oag xép!. Nupiote TN Aaph Tiow woTou va ¢Tacel 1o kdAuppa oTnv 10émedn Béon. H ouakeun Ba peivel o€
auth) T 860N woTou va onkwaeTe Tn AaBr| kai To KGAUPPA YIa va TO YUPIOETE GTNV KAEIOTH BEan.

¢ XpnoiyotroIfaTte TNV FKPIA TOOTIEPA WG TO AVOIXTO YKPIA YO va WAVETE PTTIQTEKI, PTTPICOAD, TTOUAEPIKA
(dev TrpoTEivoUpE VO WIiveTE KOTOTTOUAO pE KOKKAAQ, OIOTI Bev Wrjvetal OpaAG TO avoIXTO YKPIA), wdp! Kal
Aayavika.

* To wRoiyo aTo avoixTé ykpIA ivar n o euéAikTn PéBodog xpriong Tg NkpIA ToaTIEPAG. TNV avoIxTh BEon
éxete T IMAR em@dvela ynaoiyarog.

* ‘Exete T duvarotnTa VA WHVETE SIOPOPETIKA

€idn TPoQAS EexwPIoTA XWwpic va avapeiteTe

70 dpWUA TOUG A VO WAVETE EYANEG TTOOBTNTES

evog idou €idoug TpoQr¢. H avoix Béon emiong
EMITPETTEI DIAQOPETIKA KOPPATIO KPEQTOG E DIOPOPETIKO
TAXOG, |E TN dUVATOTNTA VA TO WHOETE OTTWG BEAETE. Io6edn 00N

KoupTri
HoxAoU




KAGAPIZMOZ KAI AIATHPHzH

« Mavra amoouvdéaTe TV MKpIA TOOTIEPA KAl AQACTE TNV va Kpuwaoel TTpiv amd Tov kaBapiopd. Eivar mo
€Ukoho va Tnv kaBapioete evw eival akdpn Aiyo {eoti. Ae xpeldletal va amoguvappohoynoeTe Thv
TOOTIEPA YO va TNV KaBapioete. MoTé pn Poutare Ty T00TIEPA O VEPS Kal pnv T BAETE 0TO TTAUVTAPIO
TATWV.

+ O1 mAGKeG wnaipatog TAévovTal o€ vepd 1 T0 TTAUVTAPIO.

* ZKouTTioTe T UTTOAEiMpaTa TPOPAG ME éva paAaKS TTavi amd TIG TTAAKES. o okAnpd utroAsippaTa BAATE
Niyo (e0T6 vepd pe amopputravTikd eavw kail KaBapioTe TIG TTAAKEG e un AsiavTikO TTAQOTIKG pagiAdp!
kaBapiopol f BaATe uypd xapTi koudivag OTIG TTAAKES yia va kaBapioeTe Mo eUkoAa Ta UTTOAEippaTa.

* Mn xpnoiyotoieite AciavTikG KaBOPIOTIKA TTOU UTTOPOUV va §UOOWV A {NUILOOUY TIG AVTIKOANTIKES
TIAGKEG.

* Mn xpnoipotolgite pETAANIKG paxaipottipouva yia va Byalete Tnv 1po@r|. Autd propolva {nUILaOouV TIG
QVTIKOMNTIKEG TTAGKEG.

+ ZxouttioTe Ta €&wTEPIKA TIG TKPIA ToOTIEPAG pE vwtmd Tavi pdvo. Mnv kaBapidete Ta e§wTepika e
AelavTikG pagiAapia kaBapiopol, 61611 autd umopolv va {nuitoouv 10 @Ivipiopa. Mnv Boutare
ouokeun o€ vepd 1) GAa uypd.

* Mnv 1n Badete oTo TTAUVTAPIO TTIATWVY.

* BydAte kai adeiaoTe Ta Tawdkia Aadiol petd amd kaBe xprion Kai TTAUVETE Ta e (EGTO OATIOUVOVEO.
Atro@Uyete xpAon pagidapiwv kaBapiopol 1 OKAnpwv QOTTOPPUTTAVTIKWY OI6TI autd pTopouv va
{nUILOoUV TNV ETTIPAVEIQ.

ZeTAUVETE Kl oTeYVWOTE Ta dIEEWBIKA pe KaBapd, pahakod tavi kai BaaTe Ta o B£0T TOUG.

ANOGHKEYZH

* Mavta amoauvdéaTe Ty MkpIA TooTIEpa TTPIV attd TNV amoBAkeuan.
* Mavrta empPeBaiwate 611 N FKEIA TOGTIEPO £XEI KPUWOEI KOI GTEYVWAOEI TIPIV OTT6 TV aTTOBrKEUT.
* To kaAwdI0 Tpo@odoaiag UTopeiTe va To TUAIEETE yUpw ammod v kaTw BAcT yia Thv amoBhkeuon.
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NAVODILA ZA UPORABO KONTAKTNI ZAR

Zaradi VaSe varnosti in dalje zivljenjske dobe izdelka,
pozorno preberite navodila pred uporabo.


Jelena
Stamp


POMEMBNI VARNOSTNI NAPOTKI

* POZORNO PREBERITE VSE NAPOTKE

+ Uporabljajte le z napajanjem ustrezne napetosti, na frekvenci 50 ali 60 Hz. Aparat je namenjen izklju¢no za
uporabo v gospodinjstvu.

+ Ne dotikajte se vro¢ih povrsin. Uporabljajte roéaje in gumbe.

+ Da ne bi priSlo do elektriénega udara, ne potapljajte napajalnega kabla, vti¢a ali aparata v vodo ali katero
koli drugo teko€ino.

+ V primeru, da aparat uporabljajo otroci, ali se uporablja v bliZini otrok, je potrebno skrbno nadzirati uporabo.
+ Kadar aparata ne uporabljate ter neposredno pred c¢is€enjem, izklopite napajalni kabel iz vti¢nice.
PoCakajte, da se aparat ohladi, preden za¢nete Cistiti ali namescati oz. snemati dele aparata.

+ Aparata, ki je poSkodovan na kakrSen koli nacin ali je v okvari, ne uporabljajte. Da bi se izognili nevarnosti
elektriénega udara, aparata nikoli ne poskuSajte popravljati sami. Odnesite ga v pooblaS¢eni servis na
pregled in popravilo. Nepravilno sestavljen aparat lahko povzroci elektriéni udar pri uporabi.

+ Uporaba dodatne opreme, ki je ne priporoca proizvajalec, lahko povzro€i poZar, elektriéni udar oz. telesne
poskodbe.

+ Aparat ni namenjen za uporabo na prostem ali v gospodarske namene.

* Ne dovolite, da napajalni kabel visi ez rob mize ali pulta, ali da se dotika vrocih povrsin.

* Ne postavljajte na ali v blizino vro¢ega elektricnega ali plinskega Stedilnika oz. vroce peci.

+ Kadar koncate z uporabo izklopite aparat iz elektricnega omreZzja.

+ Aparat uporabljajte samo za predvidene namene.

+ Aparata ne poskuSajte uporabljati z zunanjim ¢asovnikom ali sistemom za daljinsko upravljanje.

* Pri premikanju aparata, ki vsebuje vroCe olje ali druge vroCe tekocine, je potrebno biti izjemno pozoren.

POZOR: DA Bl SE IZOGNILI NEVARNOSTI POZARA IN ELEKTRICNEGA UDARA,
POPRAVILA ZAUPAJTE LE POOBLASCENEMU OSEBJU.
SHRANITE TA NAVODILA

SAMO ZA GOSPODINJSKO UPORABO
OZEMLJEN VTIC
Aparat ima ozemljen Vti¢, zaradi zagotavljanja varnosti 0z. zmanj$evanja nevarnosti elektriénega udara. Ce

se vti¢ ne prilega povsem v elektriéno vtiénico, stopite v stik z ustrezno usposobljenim elektriarjem.
Vti¢a ne prilagajajte na kakrSen koli nacin, prav tako pa ne uporabljajte adapter.

DELI APARATA

1. Levi nosilec za dviganje

2. Pokrov

3. Desni nosilec za dviganje

4. Gumb nosilcev za dviganje

5. Gumb za kot 180°

6. Spodniji del ohiSja

7.  Grill plos¢a z zaScito
proti sprijemanju

8. Lucka pripravljenosti

9. Lucka el. napajanja

10.  Gumb termostata

11. Rocaj

12. Pladenj za mas¢obo

12 11 10 98 7



PRED PRVO UPORABO

* Pozorno preucite navodila in jih shranite za poznejSo uporabo.

+ Odstranite vso embalazo.

+ Ocistite grelne ploS&e z gobico ali krpo namoceno v toplo vodo.

APARATA NE POTAPLJAJTE IN NE POLIVAJTE VODE NEPOSREDNO NA GRELNE POVRSINE

* Posusite s suho krpo ali papirnimi brisagami.
* Za najholjSe rezultate, grelne plos¢e premazite s tankim slokem olja za kuhanje ali spreja za kuhanje.

Opomba: Kadar aparat prvié segrejete, se lahko zgodi, da oddaja nekoliko dima ali zaéutite
vonjavo. To je povsem normalno pri mnogih grelnih aparatih in ne vpliva na varnost naprave.

KAKO UPORABLJATI APARAT

Pred prvo uporabo aparata, odstranite embalazo in promocijski material ter preverite ali sta kuhalni
ploséi Cisti. Ce je potrebno, obriSite plos¢i z vlazno krpo. Za najboljSe rezultate, na plos¢i polijte zlicko
rastlinskega olja, razmazite s papirno brisaco in odstranite odvecno olje.

PRIPRAVA APARATA

* Zaprite Vas aparat in ga priklopite v elektri¢no vticnico. Prizgala se bo lucka “Power”, kar pomeni, da
aparat ima elektriéno napajanje. Nato s gumbom termostata nastavite Zeleno temperature: od “MIN” za
blazje pe€enje do “MAX" za najmocnejSe pecenje. Najprej poskusite z nastavitvijo na sredini. Lucka
pripravijenosti (“Ready”) se bo prizgala in Vam dala vedeti, da je peka¢ zacel s predgrevanjem.
Kasneje lahko nastavitev temperature spremenite po Zelji. Razliéne vrste hrane se bodo razli¢ho
popekle.

+ Aparat po 3~5 minutah predgrevanja doseZze delovno temperaturo, nakar se Iuka pripravljenosti
izklopi in aparat je pripravijen za uporabo.

PRIPRAVA HRANE

Uporaba kot kontaktni grill

+ Nastavite grill peka¢ na Zeleno temperaturo. Najprej poskusite maksimalno nastavitev. Pozneje jo
lahko prilagodite po potrebi.

* Pripravite hamburgerje, zrezke in kose mesa brez kosti, ter drugo hrano in jih postavite na spodnjo
grelno plosco.

* Zaprite zgornjo grelno plos¢o, ki ima prilagodljiv te¢aj, ki je naCrtovan tako, da enakomerno pritisne
hrano. Zgornja plos¢a mora biti v popolnosti spus¢ena, da bi dobili sledi grilla na hrani.

* Kadar je hrana pripravijena, uporabite ro¢aj za dviganje pokrova. Odstranite hrano s plasti¢nimi ali
lesenimi kuhinjskimi pripomocki. Nikoli ne uporabljajte kovinskih pripomockov, saj lahko ti poskodujejo
prevleko proti sprijemanju na grelnih plos¢ah.

* Grill peka¢ uporabljajte kot kontaktni zar, kadar zelite pripraviti hrano v kratkem €asu ali kadar Zelite
uporabljati zdrav nacin pe€enja. Hrana se v neposrednem stiku z grill pekacem hitro spece, ker je
termi¢no obdelana z obeh strani. Rebra na grelnih plos¢ah in odvod za mad¢obo na robovih plos¢
zagotavljajo odvajanje maS¢obe z mesa.



Jelena
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Uporaba noZic
« Ce Zelite, da se pri peenju bolje odvaja ma3goba, lahko pred
vstavljanjem hrane odprete nozice na dnu aparata.

Pritisnite gumb da otprite
do 180 stopin;j

Uporaba s stiskanjem hrane

*Nastavite grill peka¢ na Zeleno temperaturo. Najprej poskusite maksimalno nastavitev. Pozneje jo lahko
prilagodite po potrebi.

+ Pripravite sendviée in jih postavite na spodnjo grelno ploS€o. Sendviée vedno postavite v zadnji del
spodnje grelne plosce.

+ Zaprite zgornjo plos¢o, ki ima prilagodljiv te¢aj nartovan za enakomerno razporeditev pritiska na hrano.
Zgornja plos¢a mora biti povsem spus&ena, da bi se sendvici spekli.

» Pecite 3-6 minut oz. dokler sendvici ne postanejo zlato-rjavi, prilagodite ¢as kuhanja po potrebi.

+ Ko so sendvi€i pripravljeni, uporabite roaj za odpiranje pokrova. Odstranite sendviée s plastiénimi ali
lesenimi kuhinjskimi pripomocki. Nikoli ne uporabljajte kovinskih pripomockov, saj lahko ti poSkodujejo
prevleko proti sprijemanju na grelnih plos¢ah.

» Grill peka¢ uporabljajte kot preSo za sendvice, kruh in tortilje.

+ Aparat je naértovan s posebnim roajem in te€ajem, ki zagotavlja, da se pokrov prilagodi debelini hrane.
Tako lahko zlahka specete vse od tanko narezanega krompirja do debelega zrezka, z enakomernimi
rezultati.

+ Kadar pedete ve¢ kosov hrane, je pomembno, da so iste debeline, da bi se zgornja ploS¢a enakomerno
ulegla na hrano.

Uporaba kot odprti grill

+ Postavite grill peka¢ na €isto, ravno povrsino, ter ga

odprite v raven poloZaj.

Zgornja in spodnja ploS¢a bosta tako v isti ravni, in bosta S
tvorili enotno grelno povrsino. Aparat v ta poloZaj lahko 7777 a8 el
postavite s pretikanjem vzvoda za sprostitev teaja na 7 e sprostitev

desnem nosilcu. =7 tecaja

Gumb za kot 180 stopinj

+ Z levo rook primate rocaj, z desno pa povlecite vzvod proti sebi. Ro&aj potisnite naprej, tako da se aparat
povsem odpre. Aparat lahko zaprete preprosto tako, da ga preklopite.

+ Odprti grill uporabljajte za pecenje hamburgerjev, zrezkov, perutnine (ne priporoéamo pripravo perutnine

s kostmi, saj se na odprtem grillu ne spece enakomerno), ribe in zelenjave.

+ Peéenje na odprtem grillu je najbolj vsestranski nacin uporabe grill pekaca. V tem poloZaju imate dvakrat

ved prostora za pripravo hrane.

+ Imate mozZnost priprave razliénih vrst hrane lo¢eno,
brez meSanja okusa, oz. priprave vegje koli¢ine hrane
iste vrste. Odprt poloZaj je primeren tudi za meso
razlicne debelosti, in vam omogoca, da vsak kos
pripravite po Zelji.

Raven poloZaj



CISCENJE IN VZDRZEVANJE

Vv v

« Pred ¢iS€enjem vedno izklopite aparat iz elektricnega omreZja in po¢akajte, da se ohladi. Aparat je lazje
odistiti dokler je Se nekoliko topel. Aparata ni potrebno razstavljati, da bi se odistil. Aparata nikoli ne
potapljajte v vodo in ga nikoli ne vstavljajte v stroj za pomivanje posode.

+ Grelni ploséi lahko o€istite z vodo, pa tudi s sredstvom za pomivanje posode.

« Z grelnih ploS¢ odstranite ostanke hrane z mehko krpo ali gobico. V primeru zapecenih ostankov hrane,
nanesite nekaj vode s sredstvom za pomivanje posode na zapeéena mesta in o€istite z neabrazivnim
pripomoc¢kom. Lahko tudi postavite mokre papirnate brisae ¢ez zapecene ostanke hrane, da zmehéajo.

« Ne uporabljajte ostrih ali grobih pripomockov, ki lahko opraskajo ali poSkodujejo previeko proti
sprijemanju.

« Za odstranjevanje hrane ne uporabljajte kovinskega pribora, saj lahko z njim poSkodujete previeko proti
sprijemanju.

* Zunanjo stran aparata obriSite samo z vlazno krpo. Ne ¢istite zunanje strani z grobo gobico ali Zico, saj
boste tako poSkodovali lak. Ne potapljajte v vodo ali drugo tekoéino.

* Ne vstavljajte v stroj za pomivanje posode.

« Odstranite in izpraznite pladenj za maS¢obo po vsaki uporabi in ga pomijte v topli vodi, z milom Izogibajte
se grobim gobicam ali agresivnim pralnim sredstvom, saj lahko poSkodujejo povrsino.

* Izperite in temeljito posusite s suho krpo ali papirnato brisaco, ter ponovno namestite.

SHRANJEVANJE

* Pred shranjevanjem, aparate vedno izklopite iz elektriénega omrezja.
* Preden aparat shranite, se prepri¢ajte da je hladen in suh.
* Pri shranjevanju lahko napajalni kabel ovijete okoli osnove aparata.
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UPUTE ZA UPORABU KONTAKTNI GRIL

Zbog Vase sigurnosti i kontinuiranog uzivanja u uporabi
ovog aparata uvijek pozorno pro¢itajte upute prije uporabe


Jelena
Stamp


VAZNE BEZBJEDNOSNE UPUTE

« PROCITAJTE SVE INSTRUKCIJE

* Koristite isklju¢ivo pri odgovarajuéem naponu, 50 Hz i 60 Hz. Koristiti iskljuCivo u ku¢anstvu.

» Nemojte dodirivati vruée povrSine. Koristite rucku ili dugmad.

 Da biste izbjegli rizik od elektroSoka, nemojte uranjati kabel, utika¢ ili grijni dio u vodu ili bilo koju drugu
tekucinu.

» Neophodan je strogi nadzor kada aparat koriste djeca ili se aparat koristi blizu njih.

* Iskljucite aparat iz utiénice kada ga ne koristite i prije ¢iSCenja. Sacekajte da se ohladi prije stavljanja
ili odvajanja dijelova, kao i prije CiS¢enja aparata.

» Nemojte rukovati aparatom ukoliko je oSte¢en naponski kabel ili ako je aparat prestao radit ili se oStetio na
bilo koji nain. Da biste izbjegli rizik od elektroSoka, nikada nemojte pokuSavati da sami popravljate
aparat. Odnesite ga kod ovlatenog servisera na pregled i popravku. Nepravilno sklapanje aparata
moZze prouzrokovati rizik od strujnog udara prilikom uporabe aparata.

» Uporaba dodatne opreme koja nije preporucena od strane proizvodaca moze dovest do poZara, strujnog
udara ili opasnosti od povrjede osoba.

» Nemojte koristit na otvorenom prostoru ili u komercijalne svrhe.

* Ne ostavljajte naponski kabel aparata da visi sa ruba stola, radne povrsine ili blizu bilo kakvog grijnog tijela.

» Nemojte stavljati aparat na ili u blizini vruéeg plamena plina, elektriénih ili drugih uredaja.

* Iskljucite aparat kada zavrsite sa uporabom.

+ Nemojte koristiti aparat u bilo koju svrhu osim onu za koju je namijenjen.

» Nemojte upravljati aparatom pomocu vanjskog tajmera ili sustava za daljinsko upravljanje.

* Budite jako oprezni prilikom premjestanja aparata ukoliko sadrzi vruce ulje ili bilo koju vruéu tekucinu.
UPOZORENJE: DA BI SE SMANJIO RIZIK OD POZARA ILI STRUJNOG UDARA, SAMO OVLASTENA
LICA TREBA DA POPRAVLJAJU APARAT.

SACUVAJTE OVE UPUTE

ISKLJUCIVO ZA UPORABU U KUCANSTVU
UTIKAC SA UZEMLJENJEM

Da bi se smanjio rizik od strujnog udara ovaj aparat je opremlien uzemljenim utikaem. Ukoliko se utika¢ ne
poklapa u potpunosti s uti€nicom kontaktirajte kvalificiranog elektri¢ara. Nemojte mijenjati na bilo koji nacin
utikag, niti koristiti adapter.

DIJELOVI APARATA

1. Lijeva poluga za podizanje

2. Poklopac

3. Desna poluga za podizanje

4. Gumb za podizanje poluga

5. Gumb za otvaranje ploe do
180°

6. Donje kutiste

7. Neljepljiva gril plo¢a

8. Indikator spremnosti za rad

9. Indikator napona

10. Regulator termostata

11. Rucka

12.  Tacna za viSak ulja

12 11 10 98 7



PRIJE PRVE UPORABE

* Pozorno proditajte sve instrukcije i sauvajte ih za buducu uporabu.
* Uklonite svu ambalazu.
* Ocistite ploCe za pecenje spuzvom ili krpom natoplienom toplom vodom.

NE URANJAJTE APARAT U VODU | NE STAVLJAJTE POVRSINE ZA KUHANJE DIREKTNO POD MLAZ
TEKUCE VODE.

* Osusite krpom ili papirnim ubrusom.

* Zanajbolje rezultate, lagano premazite ploCe sa malo ulja za kuhanije ili sprejom za kuhanje.

Napomena: Kada se aparat zagrijeva po prvi put, moze se osjetiti blagi miris dima. To je normalno
kod vecine aparata za grijanje. Ovo ne utice na bezbjednost vaseg uredaja.

KAKO KORISTITI APARAT

Prije prve uporabe aparata odljepite sav promotivni materijal i uklonite ambalazu i provjerite da grijne ploce
nisu prasnjave. Ukoliko je potrebno, prebrisite ih vlaznom krpom. Za najbolje rezultate, sipajte kafenu Zlicicu
ulja za kuhanje na neljepljive ploCe. PremaZite preko ubrusom i obriSite viSak ulja.

PRIPREMA VASEG APARATA

 Zatvorite aparat i ukljuéite utika u zidnu utiénicu, videcete crveno svjetlo koje svietli, ukazujuéi da je
aparat pofeo s napajanjem. Tada moZete podesiti temperaturu pomocu regulatora okreéuéi na desno,
kako biste kontrolirali temperaturu i postavite na Zeljenu opciju: “MIN” za svjetliju boju hrane i “MAX” za
tamniju boju. Najprije probajte postavku u sredini; svjetle¢e zeleno svjetio . oznacava da je aparat poceo sa
zagrijevanjem. Kasnije moZete podesiti na slabije ili jate prema vasoj Zelji; razli¢ita hrana se takode razlicito
pece.

* Potrebno je zagrijevanje aparata oko 3~5 minuta da dostigne temperaturu pecenja, zeleno svjetlo se gasi
i aparat je spreman za uporabu.

PECENJE

Za uporabu kao kontaktnog grila
+ Postavite aparat na zeljenu temperaturu. Najprije probajte sa najviSom razinom (max). Kasnije mozete smanjiti
ili pojacati po zelji.

* Pripremite hamburgere, meso bez kostiju i tanke Snicle ili drugu hranu u skladu sa uputama i postavite ih na
donju plo€u za pecenje.

+ Zatvorite gornju plocu koja ima plutajucu Sarku dizajniranu za ravnomijerno pritiskanje hrane. Gornja ploca
mora biti potpuno spustena kako bi se poklopile oznake na aparatu u zavisnosti od odabrane hrane.

+ Kada je hrana gotova, koristite ru¢ku da otvorite poklopac. Uklonite hranu pomoéu plasti¢ne lopatice. Nikada
ne koristite metalne hvataljke ili noz jer oni mogu da oStete premaz koji spre€ava ljeplienje hrane za ploce.

+ Koristite aparat kao kontaktni gril da pripremite hamburgere, meso bez kostiju, Snicle i povrée.

+ Koristite aparat kao kontaktni gril, kada Zelite da spreimte_nesto za kraci vremenski period ili kada vam je
potreban zdraviji nacin pripreme grilovanjem - : :

hrane. Kada se hrana griluje, spremi se brze jer se
obje strane istovremeno peku.

* Rebra na reSetkama zajedno sa cjediljkom u kutu
plo¢a omoguéuju da se ulje ocjedi s mesa i skloni
s ploCe.




Uporaba podesivog Zljeba
« Tjekom spremanja, ukoliko Zelite da se ulje bolje ocjedi, mozete
da proSirite Zljeb na dnu.

Pritisnite gumb da otvorite do 180 stupnjeva
Za uporabu aparata kao tostera
* Postavite aparat na Zeljenu temperaturu. Najprije probajte sa najviSom razinom (max). Kasnije mozete
smanijiti ili pojacati po zelj.
* Pripremite sendviCe po uputama i postavite ih na dno grijne ploCe. Uvijek postavite sendviCe prema zadnjem
dijelu ploce.
* Zatvorite gornju plodu koja ima plutajuéu Sarku dizajniranu za ravnomjerno pritiskanje hrane. Gornja plo¢a
mora biti potpuno spustena kako bi se spremili sendvici.
* Pecite 3 do 6 minuta ili dok sendvici ne dobiju zlatno braon boju, u skladu sa vaSim li¢nim okusom.
» Kada je sendvi€ gotov, koristite rucku da otvorite poklopac. Uklonite sendvi¢ pomocu plastine lopatice.
Nikada ne koristite metalne hvataljke ili noz jer oni mogu da oStete premaz koji sprije¢ava lieplienje hrane
za ploce.
* Koristite aparat kao toster da pripremite sendvice, kruh i kasadilje.
* Toster je dizajniran sa jedinstvenom ruckom i S8arkom koja omogucuje da se poklopac prilagodi debljini hrane.
Mozete lako grilovati svu hranu, od tanko sjeCenih reZnjeva paradajza do ramsteka i da je sve ravnomjerno
ispeCeno.
+ Kada spremate viSe od jedne vrste hrane u kontaktnom grilu, vazno je da je debljina namirnica postojana
tako da se poklopac ravnomjerno zatvori iznad hrane.

Za uporabu otvorenog aparata
* Postavite aparat na ¢istu, ravnu povrsinu na kojoj namjeravate da spremate

hranu. Aparat mora biti postavljen u ravnhom poloZaju.
* Gornja ploga/poklopac je u ravni sa donjom ploom/postoliem. Gornja i 7 Sarkaza
donja plo¢a su u liniji formirajuéi veliku povrSinu za spremanje hrane. Da biste =57 otpuitanje
postavili aparat u ovaj polozaj, nadite rucicu za spustanje Sarke na desnoj ' poluge
strani aparata.

Gumb u kutu « Lijevom rukom drZite ru¢ku, desnom rukom povucite ru¢icu Sarke prema vama. Gurnite rucicu
sve dok poklopac ne bude u ravni na radnoj povrSini. Aparat ¢e ostat u ovom polozaju sve dok ne podignete
ruc¢ku i poklopac kako biste ga vratili u poloZaj zatvorenog aparata.

+ Koristite aparat kao otvoreni gril da spremite hamburgere, $niclu, Zivinu (ne preporucujemo spremanje piletine
s kostima, osim ako nije ravnomjerno rasporedena na otvorenom grilu), ribu i povrée.

* Spremanje hrane na otvorenom grilu je najsvestraniji nacin uporabe aparata. U otvorenom polozaju dobijate
dvostruko vecu povrSinu za pripremanje hrane.
* Imate moguénost da spremate viSe vrsta
hrane, a da ne mjeSate njihove okuse, ili da
spremate veCe koliine iste vrste hrane.
Otvoreni polozaj aparata takode dozvoljava
pripremu mesa isje¢enog na razlicite debljine,
omogucavaju¢i vam da spremiite svaki komad
po svojoj zelji.

Ravan polozaj



CISCENJE | ODRZAVANJE

+ Uvijek iskljuite aparat i ostavite da se ohladi prije ¢is¢enja. Aparat je lak3e Cistiti kada je blago topao. Nema
potrebe za rastavljanjem aparata radi CiS¢enja. Nikada ne uranjajte aparat u vodu niti ga stavljajte u masinu za
pranje sudova.

* Ploce za pecenje se mogu prati u vodi ili u masini za pranje sudova.

» Odistite ploe za peCenje mekom krpom da biste uklonili ostatke hrane. Za zapeéene ostatke dodajte malo
mlake vode s deterdzentom preko ostatka hrane, zatim o istite neabrazivnom spuzvom ili postavite vlazan
kuhinjski ubrus preko plo¢e kako biste navlazili ostatke hrane na plogi.

» Nemojte koristiti nikakavo abrazivno sredstvo koje bi moglo o3tetiti ili ogrebati premaz koji $titi od ljepljenja
hrane.

» Nemojte koristiti metalne predmete da biste uklonili hranu, oni mogu ostetiti neljepljivu povrsinu.

* Vanjsku stranu aparata o€istite iskljuivo vlaznom krpom. Nemojte Cistiti vanjsku stranu aparata
abrazivnom spuzvom ili Celiénom zicom, jer Ce to oStetiti povrSinu. Ne uranjajte u vodu ili bilo koju drugu tekucinu.
* Ne stavljajte u masinu za pranje sudova.

» Nakon svake uporabe, uklonite i ispraznite tacnu za skupljanje viska ulja i operite tacnu toplom vodom sa
sapunicom. Izbjegavaijte uporabu spuzve ili jakih deterdZenata, jer mogu oStetiti povrSinu. Isperite i detaljno
osusite Cistom, mekom krpom i odloZite.

CUVANJE

+ Uvijek iskljucite aparat prije nego Sto ga odloZite.
* Uvjerite se da je aparat uvijek hladan i suh prije nego Sto ga odlozite.
* Napojni kabel se moZe omotati oko donjeg dijela kucista prije odlaganja.



VOX
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UPUTSTVO ZA UPOTREBU KONTAKT GRIL

Zbog Vase sigurnosti i kontinuiranog uzivanja u upotrebi ovog
aparata uvijek pazljivo proditajte uputstvo prije upotrebe


Jelena
Stamp


VAZNA BEZBJEDNOSNA UPUTSTVA

« PROCITAJTE SVE INSTRUKCIJE

* Koristite isklju¢ivo pri odgovarajuéem naponu, 50 Hz i 60 Hz. Koristiti isklju€ivo u domacinstvu.

» Nemojte dodirivati vruée povrsine. Koristite rucku ili dugmad.

 Da biste izbjegli rizik od elektroSoka, nemojte uranjati kabl, utika¢ ili grijni dio u vodu ili bilo koju drugu
teCnost.

» Neophodan je strogi nadzor kada aparat koriste djeca ili se aparat koristi blizu njih.

* Iskljucite aparat iz utiénice kada ga ne koristite i prije ¢iSCenja. Sacekajte da se ohladi prije stavljanja
ili odvajanja dijelova, kao i prije CiS¢enja aparata.

» Nemojte rukovati aparatom ukoliko je oSte¢en naponski kabl ili ako je aparat prestao da radi ili se oStetio na
bilo koji nain. Da biste izbjegli rizik od elektroSoka, nikada nemojte pokuSavati da sami popravijate
aparat. Odnesite ga kod ovlaSéenog servisera na pregled i popravku. Nepravino sklapanje
aparata moZze prouzrokovati rizik od strujnog udara prilikom upotrebe aparata.

* Upotreba dodatne opreme koja nije preporu¢ena od strane proizvoda¢a moze dovesti do poZara, strujnog
udara ili opasnosti od povrjede osoba.

» Nemojte koristiti na otvorenom prostoru ili u komercijalne svrhe.

* Ne ostavljajte naponski kabl aparata da visi sa ivice stola, radne povrsine ili blizu bilo kakvog grijnog tijela.

» Nemojte stavljati aparat na ili u blizini vruéeg plamena gasa, elektricnih ili drugih uredaja.

* Iskljucite aparat kada zavrsite sa upotrebom.

+ Nemojte koristiti aparat u bilo koju svrhu osim onu za koju je namijenjen.

» Nemojte upravljati aparatom pomocu spoljnog tajmera ili sistema za daljinsko upravljanje.

* Budite jako oprezni prilikom premjestanja aparata ukoliko sadrzi vru¢e ulje ili bilo koju vruéu te¢nost.
UPOZORENJE: DA BI SE SMANJIO RIZIK OD POZARA ILI STRUJNOG UDARA, SAMO OVLASCENA
LICA TREBA DA POPRAVLJAJU APARAT.

SACUVAJTE OVO UPUTSTVO

ISKLJUCIVO ZA UPOTREBU U DOMACINSTVU
UTIKAC SA UZEMLJENJEM

Da bi se smanjio rizik od strujnog udara ovaj aparat je opremlien uzemljenim utikaem. Ukoliko se utika¢ ne
poklapa u potpunosti s utiCnicom kontaktirajte kvalifikovanog elektriara. Nemojte mijenjati na bilo koji
nacin utikac, niti koristiti adapter.

DIJELOVI APARATA

1. Lijeva poluga za podizanje

2. Poklopac

3. Desna poluga za podizanje

4. Dugme za podizanje poluga

5. Dugme za otvaranje ploe do
180°

6. Donje kutiste

7. Neljepljiva gril plo¢a

8. Indikator spremnosti za rad

9. Indikator napona

10. Regulator termostata

11. Rucka

12.  Tacna za viSak ulja

12 11 10 98 7



PRIJE PRVE UPOTREBE

* Pazljivo procitajte sve instrukcije i saCuvaijte ih za buducu upotrebu.
* Uklonite svu ambalazu.
* Ocistite ploCe za pecenje sunderom ili krpom natopljenom toplom vodom.

NE URANJAJTE APARAT U VODU | NE STAVLJAJTE POVRSINE ZA KUVANJE DIREKTNO POD MLAZ

TEKUCE VODE.

* Osusite krpom ili papirnim ubrusom.

* Zanajbolje rezultate, lagano premazite ploCe sa malo ulja za kuvanje ili sprejom za kuvanje.

Napomena: Kada se aparat zagrijeva po prvi put, moze se osjetiti blagi miris dima. To je normalno
kod vecine aparata za grijanje. Ovo ne utice na bezbjednost vaseg uredaja.

KAKO KORISTITI APARAT

Prije prve upotrebe aparata odlijepite sav promotivni materijal i uklonite ambalazu i provjerite da grijne ploce
nisu prasnjave. Ukoliko je potrebno, prebriSite ih vlaznom krpom. Za najbolje rezultate, sipajte kafenu
kasicicu ulja za kuvanje na neljepljive ploCe. Premazite preko ubrusom i obriSite viSak ulja.

PRIPREMA VASEG APARATA

* Zatvorite aparat i ukljuéite utika¢ u zidnu utiCnicu, vidjecete crveno svijetlo koje svijetli, ukazujuéi da je
aparat pofeo s napajanjem. Tada moZete podesiti temperaturu pomocu regulatora okreéuéi na desno,
kako biste kontrolisali temperaturu i postaviti na zeljenu opciju: “MIN”  za svjetliju boju hrane i “MAX” za
tamniju boju. Najprije probajte postavku u sredini; svjetle¢e zeleno svjetio . oznacava da je aparat poceo sa
zagrijevanjem. Kasnije moZete podesiti na slabije ili jae prema va$oj zelji; razliCita hrana se takode razli¢ito
pece.

* Potrebno je zagrijevanje aparata oko 3~5 minuta da dostigne temperaturu pecenja, zeleno svjetlo se gasi
i aparat je spreman za upotrebu.

PECENJE

Za upotrebu kao kontaktnog grila
+ Postavite aparat na zeljenu temperaturu. Najprije probajte sa najvisim nivoom (max). Kasnije mozete smanjiti
ili pojacati po zelji.

* Pripremite hamburgere, meso bez kostiju i tanke Snicle ili drugu hranu u skladu sa uputstvom i postavite ih na
donju plo€u za pecenje.

+ Zatvorite gornju plocu koja ima plutajucu Sarku dizajniranu za ravnomijerno pritiskanje hrane. Gornja ploca
mora biti potpuno spustena kako bi se poklopile oznake na aparatu u zavisnosti od odabrane hrane.

+ Kada je hrana gotova, koristite ru¢ku da otvorite poklopac. Uklonite hranu pomoéu plasti¢ne lopatice. Nikada
ne koristite metalne hvataljke ili noz jer oni mogu da oStete premaz koji sprje€ava ljeplienje hrane za ploce.

+ Koristite aparat kao kontaktni gril da pripremite hamburgere, meso bez kostiju, Snicle i povrée.

+ Koristite aparat kao kontaktni gril, kada Zelite da spremite nesto za kraci vremenski period ili kada vam je
potreban zdraviji nacin pripreme grilovanjem
hrane. Kada se hrana griluje, spremi se brze jer se
obje strane istovremeno peku.

Rebra na reSetkama zajedno sa cjediljkom na uglu
plo¢a omoguéuju da se ulje ocijedi s mesa i skloni
s ploCe.




Upotreba podesivog zljeba
« Tokom spremanja, ukoliko Zelite da se ulje bolje ocjedi, mozete
da proSirite Zljeb na dnu.

Pritisnite dugme da otvorite do 180 stepeni
Za upotrebu aparata kao tostera 9 P

* Postavite aparat na Zeljenu temperaturu. Najprije probajte sa najvis§im nivoom (max). Kasnije moZete smanijiti
ili poja&ati po Zelji.

* Pripremite sendviCe po uputstvu i postavite ih na dno grijne ploCe. Uvijek postavite sendviCe prema zadnjem

dijelu ploce.

* Zatvorite gornju plodu koja ima plutajuéu Sarku dizajniranu za ravnomjerno pritiskanje hrane. Gornja plo¢a

mora biti potpuno spustena kako bi se spremili sendviéi.

* Pecite 3 do 6 minuta ili dok sendvici ne dobiju zlatno braon boju, u skladu sa vasim li¢énim ukusom.

» Kada je sendvi¢ gotov, koristite rucku da otvorite poklopac. Uklonite sendvi¢ pomocu plastine lopatice.

Nikada ne koristite metalne hvataljke ili noZ jer oni mogu da oStete premaz koji spreCava ljeplienje hrane

za ploce.

* Koristite aparat kao toster da pripremite sendvice, hleb i kasadilje.

* Toster je dizajniran sa jedinstvenom ru¢kom i S8arkom koja omogucuje da se poklopac prilagodi debljini hrane.

MozZete lako grilovati svu hranu, od tanko sjeCenih reZnjeva paradajza do ramsteka i da je sve ravnomjerno

ispeceno.

+ Kada spremate viSe od jedne vrste hrane u kontaktnom grilu, vazno je da je debljina namirnica postojana

tako da se poklopac ravnomjerno zatvori iznad hrane.

Za upotrebu otvorenog aparata
* Postavite aparat na ¢istu, ravnu povrsinu na kojoj namjeravate da spremate

hranu. Aparat mora biti postavljen u ravnhom poloZaju.
* Gornja ploga/poklopac je u ravni sa donjom ploom/postoliem. Gornja i Sarkaza
donja ploca su u liniji formirajuéi veliku povrsinu za spremanje hrane. Da biste otpuitanje
postavili aparat u ovaj polozaj, nadite rucicu za spustanje Sarke na desnoj ' poluge
strani aparata.

Dugme u uglu < Lijevom rukom drzite rucku, desnom rukom povucite ru€icu Sarke prema vama. Gurnite
ruéicu sve dok poklopac ne bude u ravni na radnoj povrsini. Aparat ¢e ostati u ovom polozaju sve dok ne
podignete rucku i poklopac kako biste ga vratili u polozaj zatvorenog aparata.

+ Koristite aparat kao otvoreni gril da spremite hamburgere, Sniclu, zivinu (ne preporuCujemo spremanje piletine
s kostima, osim ako nije ravnomjerno rasporedena na otvorenom grilu), ribu i povrce.

 Spremanje hrane na otvorenom grilu je najsvestraniji nagin upotrebe aparata. U otvorenom polozaju dobijate
dvostruko vecu povrSinu za pripremanje hrane.
* Imate moguénost da spremate viSe vrsta
hrane, a da ne mjeSate njihove ukuse, ili da
spremate vece koli€ine iste vrste hrane.
Otvoreni polozaj aparata takode dozvoljava
pripremu mesa isje¢enog na razlicite debljine,
omogucavajuéi vam da spremiite svaki komad
po svojoj Zelji.

Ravan polozaj



CISCENJE | ODRZAVANJE

* Uvijek iskljuCite aparat i ostavite da se ohladi prije CiS¢enja. Aparat je lakSe Cistiti kada je blago topao.
Nema potrebe za rastavljanjem aparata radi CiS¢enja. Nikada ne uranjajte aparat u vodu niti ga stavljajte u
masinu za pranje sudova.

* Ploce za pecenje se mogu prati u vodi ili u masini za pranje sudova.

+ (Ocistite ploCe za pecenje mekom krpom da biste uklonili ostatke hrane. Za zapeCene ostatke dodajte malo
mlake vode s deterdzentom preko ostatka hrane, zatim oistite neabrazivnim sunderom ili postavite vlazan
kuhinjski ubrus preko ploge kako biste navlazili ostatke hrane na plogi.

» Nemojte koristiti nikakavo abrazivno sredstvo koje bi moglo oStetiti ili ogrebati premaz koji Stiti od ljeplienja
hrane.

» Nemojte koristiti metalne predmete da biste uklonili hranu, oni mogu oStetiti neljepljivu povrsinu.

* Spoljadnjost aparata o€istite iskljucivo vlaznom krpom. Nemojte Cistiti spoljadnjost aparata abrazivnim
sunderom ili Celicnom Zicom, jer e to oStetiti povrSinu. Ne uranjajte u vodu ili bilo koju drugu te€nost.

* Ne stavljajte u masinu za pranje sudova.

» Nakon svake upotrebe, uklonite i ispraznite tacnu za skupljanje viska ulja i operite tacnu toplom vodom sa
sapunicom. lzbjegavajte upotrebu sundera ili jakih deterdZenata, jer mogu oStetiti povrSinu. Isperite i
detaljno osusite Cistom, mekom krpom i odloZite.

CUVANJE

+ Uvijek iskljucite aparat prije nego Sto ga odlozite.
* Uvjerite se da je aparat uvijek hladan i suv prije nego $to ga odloZite.
+ Napojni kabl se moze omotati oko donjeg dijela kuéista prije odlaganja.
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YITATCTBA 3A PAKYBAGE KOHTAKTEH I'PHUJI

3a Bawa curypHoOCT U KOHTUHYMpPAHO yXUBake BO
ynotpebara Ha OBOj anapaT ceKorawl BHUMATENHO
npo4uTajTe ro ynaTcTBOTO Npep ynotpebae


Jelena
Stamp


BAXHU BESBEOQHOCHW YINATCTBA

* MPOYUTAJTE ' CUTE MHCTPYKLUUU

« KopucTeTe ro anapatoT UCkIy4uBo npu cooaseTeH HanoH 50 Hz i 60 Hz. KopucTeTe ro camo 3a BO AOMAKUHCTBO.
* HemojTe aa rv gonupate BpenuTe noBpLUMHU. KopucTteTe ja padkata unm Kondukara.

+ 3a fa u3berHete puanK of enekTPOLLOK, HEMOjTE Aa ro NoTonyBaTte kabenoT, MPUKIYYOKOT UMK rPEjHOTO TEMO BO
BOAA WUNW BO BUNO Koja Apyra TEYHOCT.

* [oTpebeH e CTpor Haz30p Kora anapaToT ro KopucTaT JeLa Ui ako anapaTtoT ce KopucTu Brmcky 4o HuB.

* VicknyyeTe ro anapatoT Of LUTEKep Kora He ro KopucTuTe Wnu npefd uuctewe. Moyekajte ga ce onaaw npeg
COCTaBYBaH-E M PACKMONyBate Ha AENOBUTE, Kako W MPeq YMCTeHEe Ha anaparor.

* HemojTe ga pakyBaTe CO amapaToT AOKOMKY € OLUTETEH HamOHCKWOT kaben wiw ako amapatoT npecTaHan Aa
pabotu unu ce owTeTun Ha Buno koj HaumH. 3a ga m3berHete pU3nK Of EMEKTPOLIOK, HMKOralw HeMojTe da ce
obugysate camu ga ro nonpaeate amapatoT. OfgHeceTe ro Kaj OBNacTeH CepBUCEpP Ha Mperneg W nornpaska.
HenpaBunHOTO CKNOMyBake Ha anapaToT MOXe [1a NPeAn3BMka pusmk of CTPYeH yaap npyw ynotpeba Ha anapartor.
* YnoTpeba Ha gogaTHa onpema Koja He e npenopavaHa of CTpaHa Ha NpoW3BOAMTENOT MOXe Aa AoBede Ao
noxap, CTPYEH yaap Wiv onacHoCT of NoBpeaa Ha finua.

* HemojTe Aa ro KOpUCTUTE anapaTtoT Ha OTBOPEH NPOCTOP WK BO KOMEPLMjarHm Lienu.

* He ro ocraBajTe HanoHCkWOT kaben of anapaToT fa BUCW Ha uBWLA 04 Maca, paboTHa noBpLUMHa Unu aa buae
BO 6/113nHa Ha BUNO KaKBO rPEjHO Teno.

* Hemojte ga ro ctaBate anapatoT Ha unmw BO 6nM3MHa Ha Bpen nnameH of rac, Wnu Ha wunm Bo GrmanHa Ha
ENEeKTPUYHN v Apyry ypeau.

?WcknyyeTe ro anapatoT kora ke 3aBpLumMTe Co ynotpebda.

* HemojTe aa ro kopucTuTe anapatoT 3a 61no Koja Lien 0CBEH 3a Taa 3a Koja LUTO € HaMEHeT.

» HemojTe fa ynpaByeaTe €O anapaTtoT CO MOMOL! Ha HaABOPELIEH TajMep WNM CUCTEM 3a AarneyvuHCKO
ynpasyBatbe.

« Bugete nocebHo NpeTnasnuBy NpW NPEMECTYBatE Ha anapaToT JoAeka COAPXW BPerno Macno wiuv apyra Bpena
TEYHOCT.

NPEOYNPEOYBAHE: 3A 1A CE HAMANKW PU3NKOT O MOXAP UNW CTPYEH YOAP, CAMO OBNACTEHU NIULIA
TPEBA [IA TO MOMPABAAT AMAPATOT. 3AYYBAJTE "' OBUE UHCTPYKLIUK

UCKINYUYMUBO 3A YNOTPEEA BO AOMAKUHCTBO. NMPUKNYYOK CO 3A3EMJYBAHE

3a fga ce Hamanu puU3MKOT 04 CTPYEH yaap, 0BOj anapat € onpeMeH CO 3a3eMjeH NPUKITyYoK. [oKONKy NpuKy4oKoT
He ce coBnara BO MOTMOMHOCT CO LUTEKEPOT KOHTaKTUpajTe KBanuvKyBaH enexktpuyap. Hemojte ga ro meHysare
MPUKITY4OKOT Ha BUMO KOj HAYMH HUTY @ KopuCTUTe aganTep.

AOENOBU HA ANAPATOT

=

JleBa padka 3a nogurHyBame
Kanak

[JecHa pauka 3a
NoAurHyBame

4. Konye 3a nogurHyBawe Ha
paykaTa

5. Konue 3a oTBOpawe Ha
nnoyara go 180°

w N

6. [lonHo kyknwTte

7. Henennua rpun nnova

8. WugukaTop 3a NoaroTBeHOCT
3a pabota

9. WHankaTop 3a HanoH

10. PerynaTtop Ha TepmocTat
12 11 10 98 7 11. PaqKa

12. Cap 3a BULLIOK Ha Macno




NMPEQ NPBA YNOTPEBA

* BHMMaTenHo npoumTajTe rm cuTe MHCTPYKLM 1 3a4yBajTe M 3a NoHaTamoLwHa ynotpeba.
+ OTCcTpaHeTe ja LUenata ambanaxa.
* WcuncTeTe i nnoumTe 3a Neyere CO CyHrep UK kpna noToneHa BO Tonna Boga.

HE NMOTONYBAJTE O AMAPATOT BO BOA U HE CTABAJTE JA MOBPLUMHATA 3A FOTBEHE
AWPEKTHO NOA MNA3 BOOA

* WcywweTe co kpna unu o xapTueH bpuiay.
+ 3a Hajgobap pesynTaT, NeCHO NMpemaykajTe ri NoYUTE CO MasnKy Macno 3a roTBEeHE UM CO Crpej 3a
roTBEH:E.

HanomeHa: Kora anapatoT ce 3arpeBa 3a NpB naT, MOXe Aa ce oceTu 6nar mupuc Ha vag. Toa e
HOpMarnHo kaj noroniem Gpoj Ha anapaTy 3a rpeewe. OBa He Bnujae Ha 6e3beaHocTa Ha Bawwuor

ypen.
KAKO 1A CE KOPUCTU ANAPATOT

Mpeg npea ynotpeba, oaneneTe ro LENWOT NPOMOTUBEH MaTepujan U OTCTpaHeTe ja ambanaxarta,
NpoBepeTe Aanu rpejHuTe Nnoum ce npawnueu. [lokonky e notpebHo, npebpuieTe r1 co BNaxHa kpna. 3a
Hajpobpu pesynTaTi, CTaBeTe egHa kadeHa naxuua macro Ha Henennueute nnoyn. lMpemadykajte co
Opuway 1 n3bpuLleTe ro BULLOKOT Ha Macro.

NMOAroTOBKA HA BALLMOT AMNMAPAT

+ 3aTBOpETE O anapaTtoT U BKIy4eTe ro MPUKITY4OKOT BO SUAEH LUTekep, ke BUOWUTE LPBEHO CBETINO Koe
CBETW, YKaxyBajku [eka amapaToT 3anoyHan cO HanojyBawe. Toraw MoOXeTe fda ja nogecyeare
TeMneparypara co NOMOLL Ha PerynaTopoT BPTejku Ha [EeCHO 3a Aa ja KOHTponuparte Temneparypara, u aa
noctaeuTe Ha nocakysaHata onuuja “MIN"3a xpaHa co csetna 6oja n “MAX’"3a notemHa 6oja. Hajnpso
npobajTe Aa NoAecuTe Ha cpeauHa; Ke CBETW 3efleHO CBETNO O3HaYyBajkv [eka anapaToT 3anoyHan co
3arpeBatbe. [logouHa MoxeTe fa nogecute Ha nocnabo unu nojako crpema Baata xenba; pasnuyHa
XpaHa WUCTO Taka 1 pasnuyHo Ce neve.

* [MoTpebHo e 3arpeBatbe Ha anapatoT oA 3-5 MUHYTYW 3a Ja JOCTUrHE TemMnepaTypa Ha Neyere, 3eMeHoTo
CBETO Ce racy 1 anapaTtoT e cnpemeH 3a ynotpeba.

MEYEHE

3a ynotpeba Kako KOHTaKTEH rpun

+ [ocTaBeTe ro anapaToT Ha NocakyBaHaTa Temnepatypa. Hajnpso npobajTe co HajBUCOKOTO HMBO (Max).
MogouHa MOXeTe Aa HamanuTe UK aa sronemute no xenba.

* [oaroTBeTte xambyprepu, Meco 6e3 KOCKM W TEHKW LLHULMK UK Apyra XpaHa BO CKnag co ynaTCcTBOTO U
NOCTaBeTe MM Ha A0MNHAaTa NroYa 3a neyekse.

« 3aTBOpETE ja ropHaTa nnoya Koja Mma bpaHoBMAHa Lapka Au3ajHUpaHa 3a paMHOMEPHO NPUTUCKaHE Ha
XpaHata. lopHaTa nnoya mMopa fa buae LenocHo CryLwTeHa 3a Aa ce NOKIonaT O3HakuTe Ha anapaToT BO
3aBMCHOCT 0 obpaHaTa xpaHa.

+ Kora xpaHaTa € rotosa, KOpUCTUTE ja paykata 3a Aa ro oTBopuTe kanakot. OTCTpaHeTe ja xpaHaTa co
NOMOLU Ha MfacThyHa nonatka. Hukoraw He KOpUCTUTe MeTarnHu Ao4aToLM UK HOX Buaejkn Tue moxat
[ia ro OLUTETAT COjOT KOj CripeyyBa NIENeH-e Ha XpaHaTta 3a nroyuTe.

+ KopucTeTe ro TOCTEPOT Kako KOHTAKTEH rpun 3a 4a Nogroteute xambyprepu, Meco 6e3 KOCK, WHWLAK 1
3eNEeHYYK.



. KOpI/ICTeTe 0 anapaToT Kako KOHTaKTEeH rpusi, Kora cakate Aa NoAroTBuTe HELWTO 3a KpaToOK BPEMEHCKM

nepvog 1nm kora Bu e noTpebeH No3apas HauvH Ha
noaroTByBatbe Ha rpunoBaHa xpaHa. Kora xpaHara

ce rpunysa nobp3o ce noaroTeysa buaejku asete
CTPaHu UCTOBPEMEHO ce neyart. Pebpata Ha pelueTKuTE
3ae/HO CO LieannkaTa Ha aronoT oA nnovata
OBO3MOXYBaaT MacnoTo Ja ce ucLeay of MecoTo

11 4a ce OTCTPaHW of NNoYuTe.

Ynorpeba Ha nogecyBayku xned
« 3a BpeMe Ha NoAroTByBakETO, JOKOMNKY cakaTe MacroTo

nogobpo Aa ce ucuean, MoxeTe Aa ro oTsopuTe
npownpeHnoT xneb Ha AHOTO.

MpuTUcHeTe ro KonyeTo 3a Aa
oTBopuTe o 180 cteneHmn

3a ynotpeb6a Ha anapaToT Kako TocTep

» [locTaBeTe ro amapaToT Ha MocakyBaHaTa Temnepartypa. HajnpsBo npobajTe Ha
HajBMCOKOTO HMBO(Max). MNogouHa MOXeTe Aa HamanuTe unn ga 3ronemMmTte no xenoba.

» [NogroTBeTe cedBunyM NO yNaTCTBOTO M MOCTaBETE MM Ha AofiHaTa rpejHa nrova.
Cekoral noctaBsajTe rv CeHOABUYMTE KOH 3aQHMOT Aen Ha nnoyara.

» 3aTBopeTe ja ropHaTa nnoya koja uma OpaHoBMOHa Llapka Au3ajHupaHa 3a
paMHOMEPHO npUTUCKake Ha XxpaHaTa. [opHaTa nnoya mopa aa Ouae LenocHo
chnywTeHa 3a Aa ce nogroteart ceHaBudnTe.

* Meunte 3 0o 6 MMHYTU NN JoAeka ceHasuunTe He gobujat anaTtHo-kadeasa 60ja, BO
CKnapj co BalUMOT NUYEH BKYC.

» Kora ceHOBUYOT € rOTOB KOPUCTETE ja paykaTa 3a ga ro oTBOpUTE KanakoT. TprHete
ro CeHABMYOT CO MOMOLU Ha MNnacTuyHa nonaTtka. Hukorawl He KOpUCTUTE MeTarnHu
Aoaatoum unm Hox buaejkn Tme moxaT [a ro owTeTaT CrojoT KOj cnpevyBa nenewe Ha
XpaHarta 3a nno4uTe.

« KopucTteTte ro anapaToT Kako TOCTep 3a Aa noAaroTeute ceHaBuyu, ned u quesadillas
(LWwnaHcko jagere Co TOPTUIBN).

* ToCcTepoT e An3ajHnpaH Co eOMHCTBEHa padka M Lapka Koja 0BO3MOXKyBa KanakoT Aa
ce npunarogn Ha gebenunHata Ha xpaHaTa. MoxeTe necHO Aa rpunyBaTe Cekakea
XpaHa, o4 TEeHKO McevyeHn napuuka gomart ao budtek 1 Ooa e ce pamHOMEPHO
ncneYeHu.

» Kora cnpemate noBeke OO eOeH BWO XpaHa Ha KOHTAKHUOT [pPWi, BaXHO €
aebennHata Ha HaMMpHUMLMTE Aa € NOCTojaHa 3a KanakoT paMHOMEPHO Aa ce 3aTBOopu
Haa xpaHara.



3a ynotpeb6a npu oTBOpeH anapar
» [NocTtaBeTe ro anapaTtoT Ha YnCTa, pamHa NOBPLUKMHA Ha Koja , =

cakate Aa ja nogroteysate xpaHata. AnapatoT mopa fa buae 7 : N
nocTaBeH BO pamMHa nonoxoba L4 G
+ [opHaTa nnoya/ kanak e BO UCTa pamMHa nonoxba co gonHara
nnova. FopHaTa 1 JonHara nrova ce Bo NnH1ja hopmupajku
ronema noBpLUKHA 3a NOArOTBYBake Ha XpaHa. 3a Aa ro nocraeute
anapatoT Bo 0OBaa nonoxba, HajaeTe ja paykara 3a CnylTame

Ha LapkaTa Ha AecHaTa CTpaHa of anapartor.

Konueto Bo aronot ¢ Co neBata paka ApxeTe ja paykata, CO JecHaTa paka MoBfeyeTe ja padkata 3a
Wwapka cnpema Bac. TypkajTe ja paykata ce gogeka kanakoT He Guge Ha pamHa paboTHa MoBpLUMHA.
AnapaTtoT Ke 0CTaHe BO 0Baa nonoxba ce fofeka He ja NOAUrHeTe paykata 1 kanakoT 3a 4a r1 BpaTuTe BO
nonox6a Ha 3aTBOPEH anapar.

» Kopuctete ro anapatoT kako OTBOPEH rpun 3a fa cnpemute xambyprepu, CTeK, XuBMHA (He
npenopayyBame MOArOTBYBate Ha MWMELLKO CO KOCKM OCBEH akO HE € PaMHOMEPHO PacnopeaeHo Ha
OTBOPEHMOT rpun), puba 1 3eneHyyK.

* [MogroTeyBake Ha XpaHa Ha OTBOPEH rPUN € HajcecTpaH HaumH Ha ynotpeba Ha anapatoT. Bo oTBopeHa
nonox6a gobusare 4BOjHO Moronema noBpLUMHA 3a MOArOTBYBakE Ha XpaHa.

* VimaTe MOXHOCT Aa nogroTByBaTe norornem Bug
Ha XpaHa a [a He M MelaTe HUBHUTE BKYCOBM,
WNW Aa NoaroTeyeaTe nororiemMa KOruymHa Ha uct
BMA Ha xpaHa. OTBopeHata nonoxba Ha anapatot
UCTO Taka BW [03BOIyBa MOATOTOBKA Ha MECO
NCeYeHo Ha pasnuyHa aebenuHa, 0BO3MOXYBajku
BM [ja ro NOAroTBMTE CEKOEe Napye no cBoja xenba.

LLapka 3a
oTnywTake Ha
nnouute

YACTEHE U OOPXYBAE Pava nonoxGa

+ Cekorall WckryyyBajTe ro anapaToT U OCTaBeTe [a Ce onagW npeq uucTere. AnapatoT MonecHo ce
yncTn Kora e Gnaro Tonon. Hema notpeba of packnonyBawe Ha anapaTtoT Npu YucTerwe. Hukoraww He ro
noTonyBajTe anapaToT BO BOAA HATY € HAMEHET 3a YMCTEHE BO MaLUMHA 33 MUEHE CaZoBM.

* [nounTe 3a Nevere MoXaT fa Ce MujaT BO BOAA WK BO MaLLMHA 32 MUEHE CaZoBM.

* McumcteTe 1 nnoynte 3a neyere CO Meka Kpna 3a fa mM OTCTpaHWTe ocTaTouuTe of xpaHa. 3a
3aneyeHnTe ocTaTouu fofajTe Marnky Mnaka BoAa CO JeTepreHT Mpeky octaTouuTe of XpaHa, notoa
ncumctete o HeabpasuBeH NNAaCTU4EH NPEAMET UK NOCTaBUTE BRAXEH KYjHCKW Bpuwiay npeky nnouute
3a [ja ' HaBnaXHeTe OCTaTOLMTE Of XpaHa Ha nrovarta.

* HemojTe aa KopucTUTE HIKaKBO abpasnBHO CPETCTBO Koe 61 MOXeno Aa ro owTteTtn unu narpebe cnojot
KOj LUTUTM Of Nenete Ha XxpaHata.

*HeMojTe ga kopucTUTE MeTanHu npeameT 3a Aa ja OTCTpaHWTe XpaHaTa, TMe MoXar fa ja owTetar
HenennueaTa NoBpLUMHA.

*HagBopeluHoCTa Ha anapaTtoT MCYMCTETe ja WCKIY4MBO CO BRaxHa kpna. Hemojre fa ja uuctute
HaJBOPELUHOCTa Ha anapaTtoT Co abpa3vBeH CyHrep WM CO YennyHa Xwuua buaejku ke ce owTeTw
noBpLuKHaTa. He ro notonysajTe anapaToT BO BOAa Mnu BO 6una Koja TeYHOCT.

* He cTaBajTe ro anapaToT BO MallMHa 3a MUEH-E CaoBMy.

+ [Nocne cekoja ynoTpeba, OTCTpaHETE MO M WUCMpa3HETE ro CafoT 3a cobuparse Ha BULIOK Ha Macno u
“3MmnjTe ro cagoT €O TonMa Boda Co canyHuya. M3berHysajte ynotpeba Ha CyHrep Wnu jaku SeTepreHTy
Buaejkn TMe mMoxart fa ja owTeTaT nospluMHaTa. M3mujTe 1 AeTanHo MCywnTe CO YMCTa U Meka kpna W
cknagupajte.

YYBAHKE

+ CeKorall MCKyyyBajTe ro anapaToT Npea Aa ro cknaauparte.
+ OcurypajTe ce anapaToT [ja e Cekorall NafeH 1 CyB Npef Aa ro cknagupare.
+ HanojHuoT kaGen Moxe fia ce N3MoTa Okomny JONHUOT AN Ha KyKULITETO Npea Aa cknaaupare.
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MANUALI | PERDORUESIT SKARE ELEKTRIKE

Pér shkak té sigurisé tuaj dhe pér pérdorim té vazhdueshém té kétij
aparati gjithmoné lexoni me kujdes udhézimin para pérdorimit


Jelena
Stamp


UDHEZIME TE RENDESISHME SIGURIE

« LEXONI TE GJITHA INSTRUKSIONET
* Pérdoreni vetém me energji té pérshtatshme, 50 Hz dhe 60 Hz. Té pérdoret vetém né amviséri.
 Mos i prekni sipérfaget e nxehta. Pérdorni dorezén ose butonat.
« Pér té shmangur rrezikun nga elektroshoku, mos e zhytni kabllin, prizén ose pjesén e ngrohjes né ujé ose
ndonjé 1éng tjetér.
« Nevojitet mbikéqyrje e rrepté nése aparatin e pérdorin fémijét ose aparati pérdoret né aférsi té tyre.
« Higni aparatin nga priza kur nuk e pérdorni dhe para pastrimit. Pritni té ftohet para vénies ose ndarjes sé
pjeséve, si dhe para pastrimit té aparatit.
* Mos punoni me aparatin nése kablli i rrymés éshté i démtuar ose nése aparati nuk punon ose éshté
démtuar né cfarédo ményre. Pér t& shmangur rrezikun nga elektroshoku, kurré mos provoni gé veté té
rregulloni aparatin. Dérgojeni aparatin te serviseri i autorizuar pér riparim. Rregullimi i gabueshém i aparatit
mund té shkaktojé rrezik nga goditja elektrike gjaté pérdorimit t& aparatit.
« Pérdorimi i pajisjes shtesé e cila nuk rekomandohet nga ana e prodhuesit mund té shkaktojé zjarré, goditje
t8 rrymés ose rrezik nga |éndimi.
» Mos e pérdorni né ambient té hapur ose pér géllime komerciale.
 Mos e lini kordonin e kabllit gé t& varet nga buza e tavolinés, sipérfagja e punés ose afér ¢farédo trupi
ngrohés.
« Mos e lini aparatin mbi ose né aférsi té flakés sé nxehté té pajisjeve té gazit, pajisjeve elektrike ose té tjera.
« Shkyqeni aparatin kur t€ pérfundoni pérdorimin.
 Mos e pérdorni aparatin pér géllime té tjera pérve¢ asaj pér cka éshté dedikuar.
 Mos e pérdorni aparatin me ané té tajmerit té jashtém ose sistemit pér teledirigjim.
« Kujdes té jashtézakonshém duhet pasur kur I8vizni njé pajisje qé pérmban vaj té nxehté ose Iéngje té tjera
té nxehta.

VEREJTJE: PER TE ZVOGELUAR RREZIKUN NGA ZJARRI OSE GODITJA E RRYMES, VETEM
PERSONAT E AUTORIZUAR DUHET TE RREGULLOJNE APARATIN.
RUANI KETO INSTRUKSIONE
VETEM PER PERDORIM NE AMVISERI
PRIZA ME TOKEZIM
Pér té zvogéluar rrezikun nga goditja e rrymés ky aparat éshté i pajisur me prizé té tokézuar. Nése priza nuk
pérshtatet plotésisht me folené, kontaktoni elektricistin e kualifikuar. Mos e ndérroni né asnjé ményré prizén
dhe as mos pérdorni adapter.

PJES ET E APARATIT 1. Leva e majté pér ngritie

2. Kapaku
3. Leva e drejté pér ngritje
4. Butoni pér ngritjen e levés

180°
6. Shtépiza e poshtme
7. Pjata jo-ngjitése
8. Treguesi i gatishmérisé pér puné
9. Treguesi i tensionit
10. Rreullatori i termostatit
11. Doreza
12. Tabakaja pér tepricé té vajit

12 11 10 98 7

5. Butoni pér hapjen e pllakés deri né



PARA PERDORIMIT TE PARE

* Lexoni té gjitha instruksionet me kujdes dhe ruani pér pérdorim né té ardhmen.
+ Largoni téré ambalazhin.
+ Pastroni pllakat pér pjekje me sfungjer ose lecké té lagur me ujé t& ngrohté.

MOS E ZHYTNI APARATIN NE UJE DHE MOS | VENDOSNI SIPERFAQET PER ZIERJE NEN
VRUSHKULL TE UJIT.

* Fshini me lecké ose peceté letre.
* Pér rezultatin mé té miré, lyeni pllakat me pak vaj pér zierje ose sprej pér zierje.

Vérejtje: Kur aparati ngrohet pér heré té paré, mund té ndjehet njé eré e lehté e tymit. Kjo &shté
normale te shumica e aparateve pér ngrohje. Kjo nuk ndikon né siguriné e pajisjes tua;.

S| TE PERDORET APARATI

Para pérdorimit té paré, higni téré materialin promovues dhe higeni ambalazhin, dhe kontrolloni gé pllakat
ngrohése té& mos jené té pluhurosura. Nése nevojitet, pastroni me lecké té lagur. Pér rezultate mé té mira,
té hidhet njé lugé vaj pér zierje né pllaka jo-ngjitése. Lyeni mbi me peceté letre dhe pastroni tepricén e
vajit.

PERGATITJA E APARATIT TUAJ

*» Mbylleni aparatin dhe futni prizén né fole t& murit, do té€ shihni njé drité t& kuge qé shéndrit, gé tregon se
aparati ka filluar té furnizohet me rrymé.

Atéheré mund té rregulloni temperaturén me ané té rregullatorit duke e rrotulluar né té djathté, pér té
kontrolluar temperaturén dhe pér ta vendosur né opcionin e déshiruar: “MIN” pér ngjyré mé té celét t&
ushqimit dhe “MAX” pér ngjyré mé té errét. Sé pari provoni artikullin né mes; drita e gjelbért e dhezur.
tregon se aparati ka filluar t& ngrohet. Mé voné mund t'a rregulloni nxehtésiné mé té ulét ose mé té larté,
sipas déshirés; gjithashtu, ushqimi i ndryshém piget né ményré té ndryshme.

+ Aparati duhet t& ngrohet rreth 3~5 minuta qé té arrijé temperaturén e pjekjes, drita e gjelbért fiket dhe
aparati éshté i gatshém pér pérdorim.

PJEKJA

Pér pérdorim si skaré kontakti

» Vendosni aparatin né temperaturén e déshiruar. S& pari provoni me nivelin mé té larté (max). Mé voné
mund t'a zvogéloni ose rritni temperaturén sipas déshirés.

* Pérgatitni hamburger, mish pa asht dhe feta té holla mishi ose ushgim tjetér sipas udhézimit dhe
vendosni né pllakén e poshtme pér pjekje.

 Mbylini pllakén e epérme e cila ka menteshé lundruese pér shtypjen e barabarté t& ushqgimit. Pllaka e
epérme duhet té jeté krejtésisht e |éshuar né ményré qé té pérputhen shenjat né aparat varésisht nga
ushgimi i zgjedhur.

* Kur ushgimi éshté i gatshém, pérdorni dorezén qé té hapni kapakun. Largoni ushgimin me ané té lopatés
sé plastikés. Kurré mos pérdorni kapése té metalit ose thiké sepse mund té démtojné shtresén e cila
parandalon ngjitjien e ushqimit pér pllake.

* Pérdorni aparatin si skaré kontakti pér té pérgatitur hamburgeré, mish pa asht, feta mishi dhe perime.



« Pérdorni aparatin si skaré kontakti, kur déshironi té pérgatitni dicka pér njé periudhé té& shkurtér dhe kur ju
nevojitet ményré mé e shéndetshme e pérgatitjes sé ushqimit né skaré. Kur ushqimi pérgatitet né skaré,
pérgatitet mé shpejté sepse té dyja anét pigen njékohésisht.

* Brinjét né grila bashké me kulluesen né kénde té pllakés mundésojné qé vaiji té kullohet nga mishi dhe té
largohet nga pllaka.

Pérdorimi i kémbalecit zgjeruar
« Gjaté pérgatitjes, nése déshironi gé vaji té kullohet mé miré,
mund t'a hapni kémbalecin e zgjeruar né fund.

Pér pérdorimin e aparatit si toster - ' -

Shtypni butonin gé t'a hapni deri né 180 gradé

* Vendoseni aparatin né temperaturén e déshiruar. Sé pari provoni me nivelin mé té larté (max). Mé voné
mund t'a zvogéloni ose ta rritni sipas déshirés.

* Pérgatitni sanduicé sipas udhézimit dhe vendosni né fund té pllakés ngrohése. Gjithmoné vendosni

sanduicét né pjesén e pasme té pllakés.

* Mbylini pllakén e epérme e cila ka grilé lundruese té dizajnuar pér shtypje té barabarté té ushqimit. Pllaka

e epérme duhet té jeté krejtésisht e |éshuar pér té pérgatitur sanduicé.

* Pjekni 3 deri 6 minuta ose deri sa sanduigét t& marrin ngjyré té arté né té kafté, sipas shijes tuaj.

* Kur té jeté gati sanduici, pérdorni dorezén qé té hapni kapakun. Higni sanduigin me ané té lopatézés sé

plastikés. Kurré mos pérdorni kapése té metalit ose thiké sepse ato mund t'a démtojné shtresén e cila

parandalon ngjitien e ushqimit né pllaké.

* Pérdorni aparatin si toster qé té pérgatitni sanduigét, bukén dhe quesadillas (ushgim spanjoll me peté).

* Tosteri &shté i dizajnuar me njé dorezé t& posagme dhe grilé e cila mundéson qé kapaku t'i pérshtatet

trashésisé sé ughimit. Mund té pjekni né skaré té gjithé ushqgimin, nga rriskat e prera hollé t€ domates, deri

te bérxollat dhe té gjitha té pigen né ményré té barabarté.

» Kur pérgatitni mé shumé se njé lloj ushgimi né skaré kontakti, ésht¢ me réndési qé trashésia e

gjésendeve té jeté e pérshtatshme né ményré qé kapaku té€ mbyllet njésoj mbi ushgim.

Pér pérdorimin e aparatit t& hapur

* Vendosni aparatin né sipérfage té pastér, té rrafshét
né té cilén tentoni té pérgatitni ushgimin. Aparati duhet
té vendoset né pozité té rrafshét.

Leva pér lirimin
e varéses

* Pllaka/kapaku i epérm éshté né nivel me pllakén/mbajtésen “e ﬂoshtme. Pllaka e epérme dhe e
poshtme jané né linjé duke formuar sipérfage té madhe pér pérgatitjen e ushqimit. Pér t& vendosur
aparatin né kété pozité, gjeni dorezén pér I&shimin e grilés né anén e djathté té aparatit.

Butoni né kénd

* Me dorén e majté mbani dorezén, me dorén e djathté térhigni grilat né drejtimin tuaj. Shtyeni
dorezén deri sa kapaku té jeté né nivel me sipérfagen e punés. Aparati do té géndrojé né kété pozité
deri sa té ngritni dorezén dhe kapakun pér t'a kthyer né pozité té aparatit t& mbyllur
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Stamp
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* Pérdorni aparatin si skaré té hapur qé t& pérgatitni hamburger, feta mishi, shpezé (nuk rekomandojmé
pérgatitien e pulés me eshtra, pérvec nése nuk éshté e vendosur né ményré té barabarté né skaré té
hapur), peshk dhe perime.

* Pérgatitja e ushqimit né skaré té hapur éshté ményra mé e gjithanshme e pérgatities sé ushqimit. Né
pozité té hapur fitoni sipérfage dy heré mé té madhe pér pérgatitien e ushqimit.

+ Keni mundési qé t& pérgatitni mé shumé lloje té ushgimit dhe mos té pérzieni shijet e tyre, ose té
pérgatitni sasi mé té médha té ushqimit té njéjté. Pozita e hapur e aparatit gjithashtu mundéson pérgatitjen
e mishit té preré né trashési té ndryshme, duke ju mundésuar qé té pérgatitni cdo copé sipas déshirés.

PASTRIMI DHE MIREMBAJTJA Pozita o rafshe

* Gjithmoné shkyqgni aparatin dhe lini gé té ftohet para pastrimit. Aparati mé lehté pastrohet kur éshté i
vakét. Nuk ka nevojé qé té ndahet aparati pér shkak té pastrimit. Kurré mos e futni aparatin né ujé dhe as
mos e vendosni né enélarése.

Pllakat pér pjekje mund té lahen me ujé ose né enélarés.
« Pastroni pllakat pér pjekje me lecké té buté pér té hequr mbeturinat e ushgimit. Pér mbeturinat e
pjekurinave shtoni pak ujé té vakét me detergjent mbi ushgimin e mbetur, pastaj pastroni me njé mjet
plastic joabraziv ose vendosni njé peceté té lagur kuzhine mbi pllaké pér té lagur mbeturinat e ushqimit né
pllaké.

* Mos pérdorni asnjé mjet abraziv g& mund t& démtojé ose té gérvishté siéprfagen e cila mbron nga ngjitja
e ushqimit.

 Mos pérdorni gjésende t& metalit pér t& hequr ushgimin, sepse mund té démtojné sipérfgen jongjitése.

* Pjesén e jashtme té aparatit pastrone kryesisht me lecké té lagur. Mos e pastroni pjesén e jashtme té
aparatit me sfungjer abraziv ose tel té celikté, sepse do té& démtoni sipérfagen. Mos e futni né ujé ose
ndonjé Iéng tjetér.

* Mos e vendosni né enélarés.

* Pas cdo pérdorimi, higni dhe derdhni tabakané pér grumbullimin e tepricés sé vaijit dhe lani tabakané me

ujé té nxehté me sapun. Parandaloni pérdorimin e sfungjerit ose detergjenteve té forta sepse mund té
démtojné sipérfagen. Pastroni dhe térésisht thajeni me lecké té terur.

RUAJTJA

« Gjithmoné shkyqgeni aparatin pas pérdorimit.
« Sigurohuni qé aparati té jeté gjithmoné i ftohté dhe i thaté pasi t& pérfundoni pérdorimin.
« Kablli i rrymés mund té lidhet rreth pjesés sé poshtme té shtépizés pas pérdorimit.
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